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Πραγματοποιήθηκε ή οαγκέντρωοη
των αγροτών τού Νομού Ήρακήείου

ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΟΙ ΣΤΟ ΧΟΡΟ ΤΗΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΣΥΓΚ ΕNTΡΩΣΗ διαμα prup ίας 

πραγματοποίησαν χθες το πρωί 
σουλτανοπαραγωγοί του Νομού 
Ηρακλείου, με πρωτοβουλία της 
Ομοσπονδίας Αγροτικών Συλλό­
γων του Νομού· μας.

Η ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ τιμών στα αμ 
πελουργικά προΊόντα, που να 
καλύπτουν το κόστος παραγωγής 
και η επίλυση θεσμικών προβλη 
μάτων, ήταν τα κύρια αιτήματα 
των συγκεντρωιθέντων.

ΚΕίΝΤΡΐΙΙΚΌΣ ομιλητής στη συ 
γκέντρωση ήταν ο Γραμματέας 
της Ομοισπονδΐιας ΑγροτικώνΣυλ 
λόγων Νομού ΗραΛείου’ κ. Κά- 
λαΤτζάκης, ο οποίος αναφέρθη 
κε αναλυτικά στθ' θέμα των αμπε 
λουργικών προΤοντων και υπο­
γράμμισε την κρίσιμη φάση την 
οποία διέρχεται η αμπελουργία 
και ειδικότερα το σταφιδικό.

ΕΠΙΙΕΗΣ ο ομιλητής αναφέρθη 
κε και στο θέμα της φυλλοξήρας.

ΚΑΤΑΛΗΓΟΝΤΑΣ ο κ. ΚαλαΊ' 
τζάικης υπογράμμισε τα εξής:

«ΟΛΑ τα αιτήματα μας είναι 
ρεαλιστικά, αποτελούν όρο επι­
βίωσης και δεν επιδέχονται παρεκ 
κλίσεις. Η δικαίωση των αίτημά 
των μας απαιτεί ενότητα, αγωνι 
στικότητα και εμπιστοσύνη στην 
Ομοσπονδία μας, που θα πάρει 
κάθε επιβαλλόμενο μέτρο για τό 
σκοπό αυτό».

ΤΟ ΨΗΦΙΣΜΑ
ΣΤΗ συνέχεια ο εκ των μελών 

της Συντονιστικής Επιτροπής, 
διάβασε το παρακάτω Ψήφισμα, 
το οποίο και εγκρίθηκε από τους 
ουιγκεντ ρωμιέ νους:

ΨΗΦΙΣΜΑ
Σήμερα 9 Αυγούστου 1985 η­

μέρα Παρασκευή και ώρα 10 το 
πρωί, συγκεντρωθήκαμε εμείς οι 
αγρότες του Νομού Ηρακλείου, 
στην Πλατεία Ελευθερίας, ύστε­
ρα. από απόφαση της Ομοσπονδ: 
ας Αγροτικών Συλλόγων Νομού 
Ηρακλείου, για διεκδίκηιση τιμών 
στα αμπελουργικά προτόντα, 
που να καλύπτουν το κόστος πα 
ραγωγής και την επίλυση θεσιμι 
κών αιτημάτων.

Η διασφάλιση του εισοδήμα­
τος των αμπέλου ργικών και η 
διατήρηση της αμπελοκαλλιέργει 
ας συνδέεται άμεσα με την ιικανο 
ποίηση των αιτημάτων μας, που 
περιλαμβάνονται στο διεκδικητι- 
κό μας πλαίσιο και το’ οποίοι πε­
ριλαμβάνει:

1. Τιμές, που να καλύπτουν το 
κόστος παραγωγής (Σταφίδα 
163,30, Ροζαικί 56,5'0, Οινοστά 
φ υλά 33,80) .

2. 'Εγκαιρη και άτοκη χρήμα 
τοδότηση για τη συγκέντρωση 
της σταφίδας (νομοθετική ρύθμι 
ση).

3. Ρύθμιση των ληξιπροθέ­
σμων χρεών των σταφιδοπαρα­
γωγών στηνΑΤΕ.

4. Η επιδότηση να δίδεται 
στους κατά κύριο επάγγελμα α­
γρότες, με ευθύνη των Αγροτι­
κών Συλλόγων.

5. Να μη διακοπούν οι εθνικές 
επιδοτήσεις στα αγροτικά προ'Γ 
όντα.

6. Αντιμετώπιιση των ασθενεί 
ών και της φυλλοξήρας.

7. Σύνταξη στα 60 και 55 για 
τον Αγρότη άνδρα καΊ γυναίκα 
αντίστοιχα.

8. Η σύνταξη να εξισωθεί με 
την κατώτερη σύνταξη ΚΚΑι.

Δηλώνουμε ότι ο αγώνας μας 
δεν θα σταματήσει εδώ, αλλά θα 
συνεχισθεί μέχρι να δικαιωθούν 
πλήρως τα αΊτήματά μας και ζη 
τούμε πριν από την κλιμάκωση 
του αγώνα μας συνάντηση των
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Ένα στιγμιότυπο 
εκπροσώπων μας με την Κυβέρ­
νηση.

Το παρόν θα επιδοθεί στο Νο 
ιμάρχη Ηρακλείου, για να διαβι 
βαστεί στον Πρόεδρο της Κυβέρ 
νησης, στους Υπουργούς Εθνι­
κής Οικονομίας και Γεωργίας και 
στα Κόμματα που εκπροσωπούν 
ται στο Ελληνικό Κοινοιβούλισ.

Η Συντονιστική Επιτροπή 
ΣΤΟΝ κ. ΝΟΜΑΡΧΗ

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ της Συντονιστι 
ικής Επιτροπής ειπιισκέφθησαν τον 
Νομάρχη κ. Γεωργιάδη, στο γρα 
φείο του και του επέδωσαν το 
Ψήφισμα, με την παράκληση να 
το διαβιβάσει στην Κυβέρνηση 
και στα Κόμματα που εκπροσω­
πούνται στη Βουλή.

Ο κ. ΝΟΜΆΡΧΗΣ .δήλωσε ότι 
βρίσκεται· στο πλευρό των αγρό 
τών μας και ότι θα διαβιβάσει το 
Ψήφισμα αριμοδίως. Παράλληλα, 
είπε και τα παρακάτω’, που δια- 
βάστηκαν από ιμικροφώνου 
στους συγκεντρωθέντες, ενώ ο κ. 
(Νομάρχης βρισκόταν στον εξώ­
στη της Νομαρχίας:

Αγαπητοί φίλοι,
Παρακολούθησα με ιδιαίτερο 

ενδιαφέρον τις ομιλίες και την ό­
λη συγκέντρωσή σας. Διά'βασα 
με προσοχή τα αιτήματα σας και 
σας υπόσχομαι ότι θα τα μετα­
φέρω στην Κυβέρνηση. Ιδιαίτε­
ρα στους Υπουργούς Εθνικής Οι 
κονομίας και Γεωργίας, καθώς και 
τη σημερινή αγωνιστική σας πα­
ρουσία.

Σας υπόσχομαι ότι θα καταβά 
λω και από τη δική μου πλευρά, 
κάθε δυνατή προσπάθεια για την 
’επίλυσή τους.

θα έχω-τακτική επικοινωνία με 
τους αρμόδιους Υπουργούς και 
θα σας ενημερώσω για την πο­
ρεία εξέλιξης των θεμάτων που 
σας απασχολούν.

Η Κυβέρνηση βρίσκεται πάντα 
στο πλευρό του Αγροτικού κό­
σμου και να είστε βέβαιοι ότι και 
στην παρούσα φάση θα κάνει ό,- 
τι είναι δυνατόν για την επίλυση 
των αιτημάτων σας.

Φιλικά 
Ο Νομάρχης Ηρακλείου

Κυριάκος Γεωργιάδης

από
Σ.Ε., 
μέχρι

ΑΝΕΛΑΒΕ

ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ

Ο Γ.Γ.Α. κ. ΣΑΡΡΗΣ

ΑΘΗΝΑ 9 ΑΠΕ)— 
ΟΡΚίΣΗΚΑΝ, σήμερα, ε­

νώπιον της Υπουργού Πολιτι 
σμού Μελίνας Μέρκούρη, οι 
οι» από τους τέσσερεις Γενι­
κούς Γραιμματείς του υπουργεί 
ου.

ΣΥΙΊΚΕΚΡΙΜΕίΝΑ' ορκί 
σθηκαν ο Γενικός Γραμματέας 
Πολιτισμού κ.κ. Αλαιβάνος και 
ο Γενικός Γραμματέας Αθλίηιτι 
όμού κ. Δημ. Σαρρής, Οι δυο 
Γενικοί Γραμματείς ανελαβαν α 
ιμέσως τα καθήκοντα τους.

ΔΙΑΚΟΠΗ ΝΕΡΟΥ

ΓΙΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

ΖΗΜΙΩΝ ΣΤΟ ΔΙΚΤΥΟ

τη χθεσινή συγκέντρωση των αγροτών.
ότι θα υπάρξει απάντηση
20 Αυγούστου, δεδομένου

ότι .μέχρι τότε θα έχει συνέλθει η 
Επιτροπή Τιμών και Εισοδημά­
των.

ΣΤΗ συνέχεια συνεδρίασε η Σ. 
Ε. η οποία κατά πλειοψηφία απο. 
φάσισε να διαλυθούν οι συγκεν- 
τρωθέντες και να πραγματοποιη 
θεί νέα συγικέντρωιση αν μέχρι 16 
Αυγούστου δεν ανακοινωθούν ι­
κανοποιητικές τιμές για την σουλ 
τανίνα.

ΣΤΌ μεταξύ πολλοί από τους 
παρευρεθέντες δεν συμφώνησαν 
ιμε την απόφαση αυτή και έμει­
ναν στον χώρο της συγκέντρω­
σης και εκλέξανε γέα Συντονιστι 
κή Επιτροπή, η οποία «ξέδωσε 
την ακόλουθη ανακοίνωση:

Συνάδελφοι αγρότες,

Η συντονιστική Επιτροπή που 
οργάνωσε το μαχητικό και μαζι­
κό αγροτικό συλλαλητήριο της 
Παρασκευής αφού παράδοσε το 
ψήφισμα στο Νομάρχη, ανακοί- 
νωσέ την απάντηση της Κΐόβέρνη 
σης ότι θα εξαγγείλει τις τιμές 
για τη σταφίδα, τα επιτραπέζια 
και κρασοστάφυλα το αργότερο’ 
μέχρι 20 Αυγούστου. Αυτό είναι 
απαράδεκτο1 γιατί τότε θάχει αρ 
χίσει ο τρύγος.

(Μετά απ’ αυτό κάλεσε τους συγ 
κεντρωμένους να διαλυθούν.

Όμως οι αγρότες επειδή θεώ 
ρησαν απαράδεκτη την απάντη 
ση, αποφάσισαν να συνεχιστεί το 
συλλαλητήριο και εξέλεξαν νέα 
Συντονι στική Επιτροπή.

Η νέα Συντονιστική Επιτροπή

αποφάσισε να συνεχιστεί ο αγώ­
νας μέχρι να ικανοποιηθούν τα 
προβλήματα.

ΓΓ αυτό κάλεσε όλους τους α­
γρότες, απ' όλα τα χωριά να έρ 
θουν στο Ηράκλειο και να αυμμε 
τέχουν στο συλλαλητήριο.

Συνάδελφοι,
Από τη συμμετοχή σας εξαρτά 

ται η επιτυχία του αγώνας μας».
ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ κ. ΝΟΜΑΡΧΗ

ΤΟ απόγευμα ο κ. Νομάρχης έ­
κανε στην «Π» την ακόλουθη δή 
λωση:

«Ισχύει ότι είχαμε πει νωρίτε­
ρα. Είχα τονίσει ότι τουλάχιστον 
μέχρι τις 20 του μήνα θα υπάρ­
ξει απάντηση στα αιτήματα των 
.σταφιδοπαραγωγών, το αργότε­
ρο. Επικοινώνησα επανειληιμένως 
σήμερα με τον υπουργό Εθνικής 
Οικονομίας κ. Σημίτη, τον υπουρ 
γό Γεωργίας κ Ποττάκη καθώς 
και τον Αναπληρωτή του κ. Μω 
ρα'Γτη. Αυτή την στιγμή δεν μπο1 
ρεί να γίνει καμιά εξαγγελία, αν 
πρώτα δεν συνεδριάσει η Επιτρο 
πή Τιμών και Εισοδημάτων.

Το μόνο που μπορώ να πω εί­
ναι ότι γίνονται προσπάθειες να 
συνεδριάσει μέσα στην εβδομά­
δα που έρχεται».

ΣΥΝΘΗΜΑΤΑ
ΤΑ κύρια συνθήματα που επι­

κράτησαν στη συγκέντρωση, ή­
ταν.

— Τιμές Αθηνών και όχι Βρυ­
ξελλών.

— Η συγκέντρωση να μην κα- 
ταργηθεϊ.

— Όχι στα μέτρα της ΕΟΚ.

Κάνοντας συνολική έκτίμηση oi κ.κ.Λεβεντάκης καί Λευκόχειρ

ΑΝΟΔΙΚΗ ΗΠΟΡΕΙA
ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ

ΑΠΌ την .ΔΙΕΥιΑΗ ανακοινώ 
νετφι ότι την Τρίτη 13(—&—<85 
θα γίνει προγραμματισμένη δια 
κοπή στο εξωτερικό «δραγωγεΐ 
ο Θραψανού για την αποκατά 
στάση ζημιών στο δίκτυο

ΟΙ εργασίες προβλέπεται να 
’ολοκληρωθούν μέσα σε 24 
ρες και θα υπάρξει πρόβλημα 
στις περιοχές που υδρεύονται 
από τις δεξαμενές Φορτέτσας 
δηλαδή: Καμίνια, Δειλινά, Θέ- 
ρισσος, Μασταμπά, Ατσαλένιο, 
Μεσαμπελιές, 'Παπαναστασίου 
ΠΟΑ, Φορτέτσα, Αγ. Ιωάννης 
ΚΑΤιΕ’, ΔΕΗ.

Ζητούμε την κατανόηση των 
κατοικώ ν των ανωτέρω περιο 
χώλ' για την αναπόφευκτη ανω 
μαλία στην υ&ροδότηση τους.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ 
ΤΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ 
ΚΝΕ-ΟΔΗΓΗΤΗ

ΑΡΧΙΣΑΝ χθες αι τριήμε 
ρες εκδηλώσεις του 11ου Φε 
στιβαλ ΚΝιΕ —■ Οδηγητή που 
γίνεται στο Πάρκο Νεολαίας, 
κάτω οπό το Μουσείο.

Τ.Ό σημερινό πρόγραμμα, 
που θ αρχίσει στις 7.30, περί 
λαμβάνει θέατρο, συζήτησης γι 
α τον πολιτισμό και τον αθλη 
Τΐσμό, κρητική μουσική, κινη­
ματογραφική ταινία με θέμα 
την Ολυμπιάδα τής Μόσχας, 
σμυρνέΤκα τραγούδια και ομι­
λία μέλους του ΚΓ της ΚίΝΙΒ.

Οι εκδηλώσεις ολοκληρώνον 
τβά'αύριο.

ΕΚΛΕΨΑΝ 
35 ΑΡΝΙΑ

Τριάντα πέντε αρνιά, ιδιοκτη 
σίαςτου Εμμανουήλ Πκιαουράκη 
κατοίκου Γερακίου Πεδιάδας, έκλε 
ψαν άγνωστοι από αγροτική πε­
ριοχή της Κοινότητας. Ανακρί­
σεις κάνει το Αστυνομικό Τμήμα 
Τάξης Καστελλίου.

'Οριστική λύση
ΤΙ πρέπει να γίνει ακόμα για να 

μπορέσει το Βενιζέλειο Νοσοκο­
μείο' να καλύψει τις αυξημένες α­
παιτήσεις στο χώρο της νοσοκο 
μειακής περίθαλψης;

Ποια ήταν η μέχρι τώρα πο­
ρεία του Νοσοκόμ’ειακού συγκρο 
τήματσς που καλύπτει ουσιαστι 
κά τους τρεις Νομούς της Κρή­
της, και ποια προβλήματα αντιμε 
τωπίζει σήμερα το Βενιζέλειο;

■ Στα δύο καυτά αυτά ερώτημα 
τα που απασχολούν ευρύτατα 
την Κοινή γνώμη, ανέλαβαν να 

' δώσουν απάντηση, στη διάρκεια 
της χθεσινής τους συνάντησης 
με τους δημόσιόγράφους, Ο Αντί 
πρόεδρος του Δ.Σ. του Βενιζελεί 
ου Νοσοκομείου κ. Γιάννης Λε- 
ΙβενΤάκης και ο Διοικητικός Διευ 
θυντής κ. Αχιλλέας Λευκόχειρ.

Αναμφισβήτητο παραμένει το 
γεγονός ότι σήμερα οι ανάγκες 
που έχει ν' αντιμετωπίσει το Νο 
σοκομείο είναι τεράστιες, ενώ η 
μέχρι πριν λίγο διάστημα υποδο 
μή του ήταν ασήμανση. Σύμφω­
να με την ενημέρωση που έγινε:

• Μετά το κλείσιμο των ιδιωτι 
κών Κλινικών στο Ηράκλειο, το 
βενιζέλειο αντιμετωπίζει αυξημέ­
νο πρόβλημα μιας και αναγκαστι 
κά καλύπτει πολύ περισσότερα πε 
ριστατικά.

• Δεν δικαιολογεί κανένα θόρυ 
βο το θέμα των Αναισθησιολό- 
γων το οποίοι χρόνια τώρα αντί 
μετωπίζει το νοσοκομείο.

• Με την τρίτη βάρδια που δη 
μιουργήθηκε στο τμήμα τεχνη­
τού νεφρού το θέμα των νεφρό 
παθών λύνεται οριστικά.

• Επίκειται η λειτουργία του 
αξονικού τομογράφου ο οποίος 
•έχει ήδη εγκατασταθεί.

• Ρημιουργείται μονάδα εντα 
τικής θεραπείας για καρδιολογικά 
κα1 χειρουργικά περιστατικά.

• Δημιουργέίται δεύτερη Μαι 
ιευτική Κλινική.

• Δημιουργείται τμήμα προώ 
ρων παιδιών που θα λειτουργή 
σει σαν παράρτημα της Παιδια­
τρικής Κλινικής.

ΔΙΕΞΟΔΟΣ 
Η ΝΕΑ ΚΛΙΝΙΚΗ ΠΟΥ 
ΘΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΤΕΙ

> Η λύση που προτάθηκε για την 
. ενοικίαση μιάς από τις ιδιωτικές 

Κλινικές που έχουν κλείσει (πιθα 
νότατα το «Ιπποκράτειο») όπως 
πρώτη π «Π» έγραψε, θεωρείται 
«σανίδα σωτηρίας» για την αύξη 
ση των νοσηλευτικών κρεβατιών 
στο Νομό. Η νέα Κλινική που θα

Συνέχεια στην 4η σελίδα

Γιά τόν δημιουργηδέντα θόρυβο

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ “ΑΡΚΑΛΙ

στό πρόβλημα των νεφροπαθών

Τμήμα της νέας πτέρυγας της (Παιδιατρικής Κλινικής του Βενιζε- 
λείου (Νοσοκομείου. Διαθέτει 6 δωμάτια, 25 (κλίνες και ειδικά δια­

μορφωμένους χώρους για την ιάνετη παραμονή των (παιδιών.

ΑΠΟ ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ
Αυξήθηκαν οί τιμές
τών ύγρών καυσίμων

7|ΔΡΧ. Η ΣΟΥΠΕΡ
ΑΘΗΝΑ 9 (ΑΠΕ) — 

Ακριβότερη κατά 7 δρχ. το Λί­
τρο’ είναι από τα μεσάνυχτα η 
βιεντζίνη Σούπερ και κατά 9 δρχ. 
το Λίτρο η απλή.

Τη σχετική απόφαση της επι 
τροπής τιμών και εισοδημάτων 
ονακοίινωσε σήμερα το βράδυ ο 
υπουργός Βιομηχανίας, Ενέργει­
ας και Τεχνολογίας κ. Βερυβάκιης 
ο οποίος έδωσε τις νέες τιμές για 
όλα τα υγρά καύσιμα.

Σύμφωνα με την απόφαση η 
ιμέση αύξηση για όλα τα υγρά 
καύσιμα είναι 16ο)ο.

Ειδικότερα:
— Το υγραέριο προπανίου αυ 

ξάνεται κατά 11,Ιο)ο, δηλαδή 
η φιάλη των 25 κιλών από 1.350 
δρχ. θα πωλείται τώρα 1500 δρχ

Το μίγμα ,υγραερίου (LPG) αυ 
ξάνεταΓκατά'11,5ο)ο δηλ.’η φιά

ΚΑΙ 9 Η ΑΠΛΗ
λη των 25 κιλών από 1300 δρχ.' 
θα πωλείται τώρα 1.450 δρχ.

■—' Η βενζίνη Σούπερ ακριβοί 
νει κατά ΐθ,8ο)ο και το Λίτρο 
θα πωλείται τώρα 72 δρχ. από 
65 δρχ.

— Η απλή βενζίνη ακριβαίνει 
κατά 16ο)ο και το λίτρο θα πω 
λείται 65 δρχ. από 56 δρχ.

— Το πετρέλαιο Ντίζελ με 
θείο 0,5ο)ο ακριβαίνει κατά 20, 
6ο)ο και τα. χίλια λίτρα θα πω 
λούνται 38.000 δρχ. από 31.500 
δρχ. Το Ντίζελ με θείο 0,3ο)ο α­
κριβαίνει κατά 20,3ο)ο και τα χί 
λια λίτρα θα πωλούνται 38.500 
από 32.000 δρχ.

— Το μαζούτ ανάλογα με τον 
τύπο αυξάνεται από 17ο)ο έως 
18,8ο)ο και ο τόνος θα κυμαίνε 
ται τώρα από 27.000 έως 29.000 
δρχ., από 23.000—24.000 που 
ήταν μέχρι χτες.

| Λόγοι και ανίΙΛογοι

Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΤΟΥ ΛΟΤ
ΛΥΠΟΥΜΑΙ που επανέρχομαι 

σε πολύ μικρό χρονικό διάστημα 
στο θέμα της συγκοινωνίας στη 
γραιμμή Μάσταμπά, η οποία ό­
πως γίνεται, μόνο την οργή των 
επιβατών προκαλεί, αφού τα 7λε 
πτ,α ή έστω ΙΟλεπτα δρομολόγια 
φτάνουνε μέχρι τα 45 λεπτά της 
ώρας. Χωρίς να υπάρχει κανένας 
υπόλογος για την απαράδεκτη 
αυτή κατάσταση.

ση των κατοίκων των δυο πράο 
στείων Ατσαλένιου - Μασταμπά, 
και άσκοπη απώλεια χρόνου ανα 
μονής σε στάσεις οι οποίες δεν έ­
χουν προστασία, ούτε, από τη 
ζέστη όπως τώρα, ούτε από το 
κρύο και τη βροχή το φθινόπω 
ρο και τον χειμώνα, αλλά προ­
σβάλλει και την προσωπικότητά 
τους.

ΑΦΟΥ επικοινώνησε με τα Υ­
πουργεία Εθνικής Οικονομίας 
και Γεωργίας, ο κ. Νομάρχης δια 
βεβαίωσε τους εκπροσώπους της

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
ΜΕΧΡΙ 20-8-85

Στη ιφω ι ογραφία ο τ. (Πρόεδρος της ΐΠαγκρητικής

βφφάΠ
Ενωσης Αμερι

κής κ. Εμμ. Ηλιάκης (στο (μέσον), ο τωρινός ΙΠράεδρος (κ. (Καρυω- 
τάκης (δεξιά) ικαι αριστερά ένας ομονενής.

Χθες στό ξενοδοχείο «ΑΦΡΟΔΙΤΗ»)

ΑΠΟ ΤΟ’ Δ.Σ. του «ΑΡΚΑ* 
ΛΙ» εκδόθηκε η παρακάτω 
ανακοίνωση:

Μ'ετά τα γραφόμενα στον Αθη 
ναΊΊκό και τοπικό Τύπο, θεωρού 
με υποχρέωσή μας εμείς το επο 
πτικό Συμβούλιο και το διορισμέ 
νο· από την Γ.Σ. Διοικ. Συμβού­
λιο του Συνεταιρισμού «ΑΡΚΑ- 
ΛΙ» να δηλώσουμε τα παρακάτω:

Η Γ.Σ. με απόφασή της χθες με 
τά από δημοκρατικό διάλογο α- 
ποφάσισε τα παρακάτω:

α) Διορισμό νέου προσωρινού 
Δ.Σ. που θα προκαλέσει τον έλεγ 
χο μαζί με το εποπτικό συμβού­
λιο από ορκωτούς λογιστές.

β) Την ενημέρωση από τον έ­
λεγχο της ΑΤΕ.

(Και αφού ολοκληρωθούν όλα 
τα παραπάνω θα προκηρυχθεί Γ. 
Σ. με θέμα ενημέρωση των συνε 
τσίρων και εκλογές νέου Δ.Σ.

Με την παραπάνω απόφαση 
• της Γ.Σ. των μελών του Συνετοί 
ρισμού δείχνει τις αποφώσεις 
των συνεταίρων να στηρίξουν 
την προσπάθεια που άρχισαν

πριν από δυο χρόνια. Πιστεύου 
ιμε ότι με ανοικτές διαδικασίες με 
σωστή ενημέρωση και διαφώτιση 
των συνεταίρων χωρίς καμία πα­
ρέμβαση, ο συνεταιρισμός θα συ 
νεχιίσει την λειτουργία του στα 
πλαίσια του νέου νόμου 1541 και 
•θα δικαιώσει τις ελπίδες αυτών 
που πίστεψαν και αγκάλιασαν α­
πό την αρχή το «ΑΡΚΑΛΙ».

Αυτή η προσπάθεια έχει να δει 
ξει πολλά θετικά και δεν πρέπει 
να μηδενίζεται από τη μια μέρα 
στην άλλη.

Είμαστε αποφασισμένοι σα νέο 
προσωρινό Διοικητικό Συμβού­
λιο να προχωρήσουμε στη 
λειτουργία του Συνεταιρισμού 
μας με την βοήθεια και την συ·μ 
ιμετοχή των συνεταίρων της πε­
ριοχής μας.

ΛΟΓΟΙ υγείιας με υποχρεώσανε 
ν' αφήσωτην καθημερινή μου πε 
ζοπορία που έγραφα προχθές και 
να περιμένω στη στάση της Και­
νούργιας Πόρτας το λεωφορείο 
για να επιστρέφω σπίτι μου. 'Ε­
φτασα 12 η ώρα. Περάσανε 3 λε 
ωφορεία της Κνωσού, δύο της 
Φορτέτσας, 3 Δημητρίου, Αρχά 
ναις, Σκαλάνι, και Μασταμπάςτί 
ποτέ. Και όταν επιτέλους ήρθε, 
ήταν φίσκα και είχε πάιει μία πα­
ρά τέταρτο! Σημειωτέον ότι το 
ένα Μασταμπά προς δύο και τρία 
της γραμμής Δημητρίου, είναι κα 
θημερινή και όχι σπάνια περί­
πτωση.

Η ΤΑΚΤΙΚΗ αυτή δεν είναι μό 
νο αρνητική για την εξυπηρέτη

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΕΛΑΙΟΛΑΔΩΝ

ΤΗΣ Α.Ε, ΕΛΑΤΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΛίΐΡΕΕΣ
Ανακοινώνει

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 23

Ο MR BURGER πληροφορεί τους φίλους και πελάτες 
του, ότι θα παραμείνει κλειστός από 10 Αυγούστου έ­
ως 2 Σεπτεμβρίου, λόγω θερινών διακοπών του προ­
σωπικού του.

Ο MR BURGER σας ευχαριστεί για την εμπιστοσύ­
νη που του δείξατε, σας εύχεται καλό καλοκαίρι, και 
σας περιμένει από την Δευτέρα 2 Σεπτεμβρίου στο γνω 
στό όμορφο περιβάλλον του.

σιγουριά στην

Η€ίί

ηοιοτητα 
ποσότητα

ΚΡΗΤΗΣ A Ε

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΤΟΙΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΟΣ 79 · ΤΗΛ. 241433 - 221902

ΚΟΙΝΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΤΗΣ ΔΙΑΣΠΟΡΑΣ
Συνάντηση στην οποία συζηι- 

τήθήκαν τα προβλήματα των 
ξενιτεμένων Κρητικών είχαν 
στο ξενοδοχείο «ΑΦΙΟΙΔιΙΤΗ» 
στις (Γούύβες εκπρόσοιποί’ σώμα 
τείων και Συλλόγων από την Α 
•μερική τον Καναδά, τη· Γερμανί 
α και τη Ν. Αφρική

Δεκαπέντε περίπου εκπρόσω 
ποι της δυναμικής ομογένειας 
που πασχίζουν με κάθε τρόπο 
να κρατήσουν τα ήθη και έθιμα 
του τόπου όπου γεννήθηκαν, 
προετοιμάζονται για τη μεγά­
λη’ συνάντησή απ όλες τις χώ 
ρες του κόσμου, που θα γίνει 
στην ορθόδοξη Ακαδημία Κρή 
της στο Κολυμπάρι.

Οι Κρητικοί, μετανάστες που 
’βρίσκονται από την ττερασμέινη 
εβδομάδα εδώ ®ιχαν την ευκαι 
ρία να επισκεφθούν πολλά μέ 
ρη αλά και Τα ίδια τα χωριά 
τους. ,Επικεφαλής ταυ γκρουπ 
είναι ο πρόεδρος του Κρητικού 
σωματείου της Αμερικής κ. Κα 
ρυωπάκης ενώ σ αυτό συμμετέ 
χουν αντιπρόσωποι σωματείων 
από τον Καναδά την Αμερική 
τη Νότια Αφρική και την Γερ 
μανία.

—* Ο κ. Αθανάσιος Τσεκού 
,ρας κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 3 <000 εις μνήμην της συζύ 
γου του Σπυριδούλα υπέρ του 
Κέντρου Ειδικών ΠαιδιώΛ’ ο Α 
γιος Σπυρίδων.

—· Η Οικογ. Φραγκίσκου Πα 
παδάκηι κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 2.000 εις ιμνήμην Μι 
χαλί]’ Αγγελάικη’ υπέρ του Κέν 
τραυ Ειδικών Παιδιών ο Αγι 
ος Σπυρίδων.

— Η Οικογ. Νιΐκ. Αγγείλάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ: 
2.500 εις μνήμην του αδελφού 
των Μιχαήλ και αντί στεφάνου 
υπέρ της Στέγης ο Καλός Σα 
μαρείτης.

Β£8<ΚΑ
Χθες το* μεσημέρι το ξενοδο 

χείο «ΑΦΡόΔΤΗ» παρέθεσε 
πλούσιο γεύμα στους ξενιτεμέ 
νους συμπατριώτες'μας. «ΧΙΑ» 242880

προς τους παραγωγούς ότι από 6)8)85 άλλαξαν 

οι αριθμοί των τηλεφώνων από 281620 σε 250969 

και από 284200 σε 250976.
«■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■«■

ΔΙΑΚΟΠΕΣ!!!

ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑΣ 
PANCRETA HOLIDAYS 

ΠΑΠΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 4, ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. 223753, 223754

14 ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΑ:

Για: ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΝΗΣΙΑ, ΙΤΑΛΙΑ, ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑ-

ΒΙΑ, ΤΟΥΡΚΙΑ, ΑΙΓΥΠΤΟ, ΙΣΡΑΗΛ, στην διάθε-

σή σας

Από Ηράκλειο κάθε: Τρίτη, Τετάρτη, Σάββατο.

7 ΗΜΕΡΕΣ ΑΠΟ 50.000 ΔΡΧ.

Εύκολες διακοπές για τον δυσκολότερο πελάτη.

ΜΙ

ΠΟΛΛΟΙ κάτοικοι, έλεγαν χθες 
ικαταγανακτισμένοι, όταν επιτέ­
λους μπήκανε σαρδελληδών στο 
λεωφορείο των ή5 λεπτών ότι 
αυτοί που κανονίζουν τα δρομο 
λόγια τους θεωρούν πολίτες δευ 
τέρας κατηγορίας και δεν έχουν 
ίσα δικαιώματα με τους άλλους 
της πρώτης. Και ζητούν την πα 
ρέμβαση του κ. Νομάρχου, και 
κάθε άλλης υπηρεσίας, ώστε να 
γίνουν σεβαστές οι συγκοινωνία 
κές ανάγκες των δύο πυκνοκατοι 
κημένων προαστείων και συχνός 
έλεγχος των δρομολογίων τα ο­
ποία δεν ελέγχει τώρα κανένας. 
Αντιμετωπίζομε τόσα προβλήμα 
τα όλοι. Ας μην προσθέτωμε σ’ 
αυτά και το άγχος πώς θα πάμε 
στις δουλειές μας και πώς θα γυ 
ρίσωμε σπίτι μας. Το αγαθόν της 
συγκοινωνίας ανήκει εξίσου σε 
όλους και κανένας δεν έχει το δι 
καίωμα να το φαλκιδεύει.

ΠΗΓΑ στο γιατρό μου και φί­
λο μικροβιολόγο κ. Μιχαήλ Χα 
νιωτάικη (δεν μου πάει να τόνε 
γράψω Μιχάλη) που μαζί με την 
επιστήμη του θεραπεύει με πη­
γαίο ταλέντο και τις εικαστικές 
Τέχνες (Ζωγραφίζει) να ζητήσω 
τις υπηρεσίες του για κάποιες εν­
δείξεις όχι καλής υγείας, τις ο­
ποίες είχα. Και όταν το μεσημέρι 
μου έφερε «τον κεραυνόν εις φά 
κελλον ευώδη κεκλεισμένον», τις 
αναλύσεις δηλαδή, απεκαλύφθη 
πως είχα περάσει μερικά νούμερα

Συνέχεια στην 4η σελ.

ΜΟΥΣΙΚΗ

ΕΚΔΗΛΩΣΗ

ΣΤΗΝ ΚΗΠΟΥΠΟΛΗ

Μουσική εκδήλωση με λαΤκή 
ορχήστρα, διοργονώνει για τους 
εργαζόμενους της ττεριοχής Κη­
πούπολης (Πατέλλες) το Εργατο 
’υπαλληλικό Κέντρο Ηρακλείου 
την Δευτέρα 12 Αύγουστού. Η 
εκδήλωση, που γίνεται με τη συ 
νεργασϊα του Πολιτιστικού Συλ 
λόγου της περιοχής, αποτελεί μια 
ακόμα προσπάθεια του ΕΚΗ για 
πολιτιστίικές εκδηλώσεις κοντά 
στους εργαζόμενους. Η είσοδος 
στην εκδήλωση θα είναι δωρεάν.



« Π A Τ Ρ I Σ » Σάββαίθ ίο Αυγούστου 1S«5
Σελίδα 2η

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ

ινωνίύα
Νοιώθουμε την νκοχρέαση ό 

πως και δημοσίως εκφρασβΗΐε 
τις ευχαριστίες μιας σε όλους 
τους συγγενείς και φίλους που 
ιιας συμπαραστάθηκαν στο βα 
ρύ πένθος μας για τον θάνατο 
του αγαπημένου μας συζύγου 
και πατέρα ΕΜΜΑΝ. ΠΑΠΑ 
ΓΞΑΓΑ και ιδιαιτέρως αυτούς 

που κατέθεσαν στέφανο στην 
σωρό το -υκαι χρηματικά ποσά 
εις .μνήμην του.

Η Σύζυγος, Καλλιόπη
Τα Παιδιά, Ιωάννης—Ειρήνη 
Ιερωνυμίδης

^ί'ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

—·Ο Πέτρος Παπαδάκης το» 
Ί η/^μάχου και της Χρυσουλας 
το γόνος Φράρου που γεννήθη, 
κ® και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Καζαναράκη Αικατερίνη, 
του Σταύρου και της Μαρίας το 
γόνος Νιίράκη που γεννήθηκε 
στη Τύλισσο και κατοικεί στη, 
Τύλισσο πρόκειται να παντρευ 
τεί και ο γάμος θα γίνει στη- 
Τύλισσο.

— Ο Πινιτσαρίδιης Χρηστός 
του Σαρακινου και της Μαγιδα 
λινής το γένος Αποστολάικηι 
που γεννήθηκε στα ίνια και κα 
τοι-κεί στο Ηράκλειο και η Αγ 
γελιδάκη, Βλένη του Ιωάννου 
και της Αννας το γόνος Παπα 
όάκη που γεννήθηκε και κατσι 
κβί στο Ηράκλειο θα παντρευ 
θοϋν και ο γάμος θα γίνει στα 
Ίνια.

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ
Για τους αρραβώνες των παιι ί 

διών τους Γιώργου και Γωγώς , 
οι κυρίες Μαρίκα Συγκελλάκη ί 
και Πόπη Κανέτου θα δεχθούν | 
συγχαρητηρίους επισκέψεις την ί 
12 και 13 Αυγούστου στο σπίτι 
της κ. Συγκελλάκης στον Αγιο 1 
Μηνά.

1—2 I

ΔΩΡΕΑ
— Η οικογένεια Γεωργίου 

Χατζούτης κατέθεσε -στο Σύλ j 
/μ>γο Μητέρων και ανιάτων Η ί 
Ιίακλείου 2.000 εις μνήμη του j 
θείουτους Νικολάου Βασιλάκη-, 
αντί στεφάνου.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ
Ο Ζουριδάκης Γεώργιος 

Ιατρός Χειρουργός
Πανεπ. Κλινικών Αθηνών Μονά- ! 
χου Βερολίνου, μετέφερε το Ια­
τρείο από την Κλινική «Μεγαλό 
χάρη» δίπλα από την Μιητρόπο 
λη, γωνία - Κατεχάκ-η και Αμαλ- 
θ«ίας Νο 20, 1ος όροφος. Τηλ. 
Ιατρείου 283480 και οικίας 283- 
980.

1—9

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Άκρως τρελλό και απόρρητο
ΓΑΛΑΞΙ,ιΣ
Η εκδίκηση των Μερτς
ΑΙΓΛΗ
Υπερκατάσκοπος 2 Ηπείρων 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Ο Πατούχας
ΑΜΟΡΒ
Γρανίτα από λεμόνι No 5 
ΠΑΛΛΑΣ.
Οι εραστές της Μαρίας 
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
θίασος Κώστα Βουτσά 
ΚΡΟΝΟΣ
Ο κίτρινος πράικτωρ του
Χονγκ Κονγκ
ΟΡΦΕΑΣ
Απαλό χάδι 
«ΑΝΊΎΑΝΝΑ»
Καϊμάκι με το σιδερένιο χιέρι
KRETA DKIVEIN
Η Ανίτα το κορίτσι του έρωτα 
«ΣΠΝΕ ΝΤΡΑΠΒΙΝ» 
Πρωτόβγαλτες στον έρωτα

Ανοικτό όλο το 24ωρο 
Βασιλάκη Μ'αρία, πλατεία Αγ. Αι 
Κατερίνης

Από 03.00—24.00
Νεονακη Κυριακή, Λ. 62 Μαρτύ 
ρων.

Από 08.00—22.00
Τρουλινού Χαρά, Μάρκου Μου- 
σούρου.

Από 08.00—20.30
Πριμιικήρη Αλίκη, πλατεία Καλλερ 
γών.
Σ.Φ. Μίτατάκη - Ρούσου, Πλα-
τεία Δασκαλογιάννη. 

Διανυκτερεύουσες 
και διημερεϋουσες 
Κλινικές ΙΚΑ

Αγ. Γεώργιος 
»

Βενιζέλειο 
θεραπευτ. ΙΙΚΑ 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Αγ. Ιωάννης

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΝ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Παθ)ικά 
Χειρ)κά 
ΟρΘ)Κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Ν«υ<ρ)ικιά 
ΟφίθΊκά

Μ. Δηιμητροπουλάκη, οδός Παρα 
σκευοπούλου 117, τηλ. 232687.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Ν.
Μ.

Διημερεύοντα
Νάθενας Λ. 62 Μαρτύρων
Ιατράκη, Λ. 62 Μαρτύρων

Δ. Γιάμελος Νικ. Πλαστήρα 
Π. Δανδάλης Λ. Δημοκρατίας 
Ε. Σταυρσυλάκης, Εθν. Αντίστ. 
Μ. Γιαουρτάς, Λ. Ικάρου 
Κ. Σύρμος, Λ. Κνωσού 
Αφοί Ανδρουλάκη, Λ. Κνωσού 
I. Κοπιδάκης, Λ. 62 Μαρτύρων 
Κ. Βιστάκης, Γάζι
Γ. Κουμουλάς, οδός Σμπώκου

Δια/υκτερεϋοντα
Κ. Μανουσάκης Νικ. Πλαστήρα 
Μ. Γιαουρτάς, Λ. Ικάρου 
Π. Δανδάλης, Λ. Δημοκρατίας

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Ν. Χειιμωνίτης Λ. Εθν. Αντιστά­
σεως
Ν, Ντουρμούσης, οδός Μιλάτου 
(όπισθεν Αστάρια).

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Πανογιτσα ΙΙαστιμπά — Τηλ. 231810

Μια απίθανη κωμωδία
ΑΚΡΩΣ ΤΡΕΛΛΟ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΗΤΟ

Ομόρ Σαρίφ, Πήτερ Κοσινκ

ί
- Τηλ.

Μια απολαυστική κωμωδία 
Η ΕΚΔΙΚΗΣΗ ΤΩΝ ΜΕΡΤΣ 

Κατάλληλη

θιρέσσου m - Τηλ. 28Μ1Ι
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ 2 ΗΠΕΙΡΩΝ 

Με τον Κλιντ Ήσνουντ
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Σάββατο 10 Αυγούστου 1985 
ΕΡΤ ιΐί

1.50 Παιδική σειρά
2.15 Ειδήισεις
2.25 Στρουμφ
2,50 Επιθεωρητής Σα'ί'νης
3.15 Χοντρός - Λιγνός
3.55 Πρωτάθλημα κολύμβησης
5,00 Τελικός Μπρούνο Ζάουλι
6.45 Ειδήσεις
9.40 Ειδήσεις
9,45 Μουσικές ώρες

1-1.00 Κατάσκοπος
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

ΕΡΤ 2
2,00 Ειδήσεις
2.15 Αθλητικοί παλμοί
3.15 Φ μα γκολ ροκ
3.35 Τα μεγάλα θεάματα
4.05 Ξένη ταινία
6.00 Ειδήσεις
6.15 Λεωφόρος για τον 

παράδεισο
7.05 ΝΤοκίιμαντέρ
7.15 Μουσικό καλειδοσκόπιο
8,00 Βουλή
9ι.30 Ειδήσεις

10.15 Ελληνική ταινία
12,00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σάββατο 10-8-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.25 Χρήσιμος οδηγός
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
9.00 Δίκτυο

10.05 Ραδι οχ ρονογράφημα
10.20 Αθλητικά επίκαιρα
10.50: Νησιωτικά τραγούδια
11.05 Από Σάιβίβατο- Κυριακή
11.45 Δίκτυο
12.15 Μόυσική ποικιλία
13.00 Ειδήσεις
13.10 Αθλητικό πεντάλεπτο
13.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικά τραγούδια
14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κι., ακούμε
16.00 Δίκτυο
17.30 Απ-ογ. περισκόπιο
17.45 Εκκλησία και νειάτα
18.00 Δίκτυο
1’8.05 Το θέατρο της εβδομάδας
18.50 Ενα δειλινό
19.30 Δίκτυο

«·μμ>μ ΠΑΤΡΙΜ^ 
uurnuu · uicraexttt 
ΛΛ«1. MYkfiHtATNa
ϋβάς Λώηα 7

0

W>I<TAM<HO1 TYI>C-r?A»CI»V 
, «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΑΗ<

O*C» MVAKTOV t· 
ΗΡΑΚΛβΙΟΗ ·

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΙΝΙ. ΦΑΚΙΔΗΣ 
Πολιτ. Μηχανικός 

Τηλ. 286187, 235540

ΧΡΥΣΟΥΛΑ 
ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίτρος 
Κυρίλλου Λουκάρεως 15 

Τηλ. 225989 
Δέχεται καθημερινώς πλην 
αργιών από 08.00—14. 
00 και 17.00—21.00.
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Η γυναίκα καί ό κόυρο® tns

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 
ΓΜ ΤΙΣ ΙΝΙΓΝΟΣΤΡΙΕΣ ΜΙΣ

Καμιά τροφή 
KClVei baUjAauu,

δεν μπορεί να
Outt αοΐα τα

,ΤΙΌΛίΠιψ Ιλ ψμυυι,α, υοο 
'yiG iiai ιν ανιπυίστο. n 
KCtW-vO/vluuiil ψμυωίων

τακτική 
σιμμμοΛ

οπήν κυ/.η οωτμοφη, uaa-u 
ουν πψω.ωι να γίνεται καταχρη 
οη του, ιίαμα πΟΛ,γα φρούτα 
πρόσω: ιουν ανεπιθύμητα κιλό.

1) Προσοχή στη ζάχαρη

Πολύ συχνά λησμονούμε 
την ενρργη,τικη αξία των φρου 
των. Αυτή προέ>ρχεται από το 
σακχαρ-ο- που περιέχουν. Φυσικά 
η. ποσότητα -σακχαρου ποικι./. 
λει στα διάφορα φρούτα 20ο)ο 
στα σταφύλια και τις μπανά 
νες, 10—12ο)ο στα εσπεριο®ιδή 
λιγότερο στα φρούτα με κοι. :σ. 
α Επομένως προσοχή στη ςάχα 
ρη των φρούτων. Γι αυτό το- 
λόγο, είναι αμφιλεγόμενες οι 
δίαιτες αδυνατίσματος που π®ρι 
λαμβάνουν μόνο φρούτα. Ας 
μην ξεχνάμε, επίσης, άτι τα 
φρούτα δεν περιέχουν τις απα 
ραίτητες για τον οργανισμό 
πρωτεΐνες.

νια καιτα πορτοκάλια περιέχουν 
CALCIUM (περίπου 40 MG) 
100G) και το CALCIUM είναι 
ένα συστατικό που συχνά λεί 
πει από τη διατροφή μας.

Οι ίνες διευκολύνουν πολύ 
την καλή λειτουργάα των εντέ 
ρων και βέβαια, είναι γνωστές 
οι ίνες που περιέχονται στα λα 
χανικά Τα μήλα και τα αχλάδι 
α είναι ιδιαίτερα πλούσια σε πε 
κτήνη (μία από- τις ίνες).

3) Κομπόστα ή ωμά;
Σε γενικές γραμμές, το κα.' " 

λύτερο είναι να περιλαμβάνει 
η διατροφή μας και ωμά φρού 
τα -και κομπόστες Το καθένα έ 
χει τα πλεονεκτήματα και τα

μειονεκτήματα του.
Πλεονεκτήματα της κομπό 

στας: Οι βιταμίνες ιμένουν άθι 
κτες, κυρίως αν τα φρούτα κα 
ταναλώθουν αμέσως μετά το 
μαγείρεμά τους.

Μειονέκτημα: Μερικοί οργα 
νισμοί δεν αφομοιώνουν εύκο 
λα· τις κομπόστες από πλευράς 
πεπτικού συστήματος.
Πλεονέκτημα της κομπόστας: 

Οι ίνες γίνονται καλύτερα ανε 
-κτές από τον οργανισμό και -η- 
πέψη είναι ευκολότερη,.

Μειονεκτη-μα: Τα φρούτα- σε 
-κομπόστα χάνουν ένα ίμερος 
των βιταμινών και των αλάτων 
τούς. /

2) Σταφύλια, αχλάδια, 
ροδάκινα

Η μεγαλύτερη αξία των φρού 
των βιναι η περιεκτικότητα 
τους σε .βιταμίνες. Ή. βιταμίνη, 
C (κατά των μολύνσεων) πρώ 
τα απ όλα, οι βιταμίνες της ο 
μάδας Β που συντελούν σε ορι 
σμένες χημικές διεργασίες ’ 
στον οργανισμόκαι τέλος η βι - 
ταμίνη Α, που κάνει καλό στην 
όραση,.

Η περιεκτικότητα σε βιταμί­
νη- C ποικίλλει από φρούτο σε 
φρούτο. Τα λεμόνια και τα no j 
ρτακάλια είναι πασίγνωστα για 
τις βιταμίνες C που περιέχουν 
(40—80 MG)liOOG). Τα ροδάκι 
να πολύ λίγες (5—8 MG) 100 ; 
G), τα σταφύλια ακόμα λιγότε 1 
ρες (0,5—10 MG)100G) .Οσο , 
για τα μήλα εξαρτάται από τις ' 
ποικιλίες τους: τα GOL DEN ' 
περιέχουν 4 ΜΟ)1ΟιΟΌ και τα 
ξινόμηλα 20MG)100G. Προσο j 
χή: η βιταμίνη C αλλοιώνεται J 
εύκολα και επομένως, είναι πε , 
ριττό να αποθηκεύετε φρούτα, 
ακόμα και σε κατάλλη θερμοκ 
ρασία.

Μεταξύ των αλάτων που 
ριέχοιυν τα φρούτα το ποτάσιο 
υπάρχει σε μεγαλύτερη- αφθονία 
Σημεώνετα ακόμα, ότ τα λεμό

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Αυγούστου και ώρα 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση- 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου!, πατέρα και παππού

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους-να παρευμεθούν. 
Η σύζυγος: Στέλλα Τσαγκαράκη.
Τα παιδιά: Νίκος και Βαρβάρα Τσαγκαράκη, Φωτούλα Τσα 
γκαράικη, Μαρία Τ-σαγκιαράικ-η.
Τα εγγόνια: Ιωάννης και Ευαγγελία Κοτζασπάρου, Κώστας 
Τσαγκαράικης, Μανόλης Τσ-αγκαράκης, Στέλλα Τσαγκαράκη, 
Βασίλης Τσαγκαράκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

Στον Κινηματογράφο «ΗΡΌΔΟΤΟ» 
Ο γνήσιος «ΠΑΤΟΥΧΑΣ» γυρισμένος στην Βιάννο 

β
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ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα και γιαγιά

ΜΑΡΙΑ Γ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΑΚΗ
Ετών 80

κηδεύομε σήμερα Σάββατο 10-8-85 στις 10 π.μ. (οικία: ο­
δός θ-ενών 28). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκ 
κλησίατου Μιχ. Αρχαγγέλου. Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Μύρων και Φ-ανή Κάρα για ννάικη, Μιχαήλ και Αι- 
κατερίνη Καραγιαννάκ-η, Μήνάςκαι Βασιλική Καραγιαννάκη, 
Στέλιος και Ευαγγελία Γεμιτζάικη, Κώστας και Άννα Κα- 
τσούλη.
αΤ εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

38
Τελούμε την Κυρακή’τΐθ ’̂ούστουκαι ώρα 8,30 π.μ. 

στο χωριό Μεγάλη Βρύση, ετήσιο μνημόσυνο- για την ανά 
παύση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ Φ. ΓΑΡΓΕΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ρα στ ούν.
Τα παιδιά: Παναγιώτης και Έμμυ Αγγουρά-κ,η, Γιώργος 
και Μάρινέλλα Τακάικη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

I
 ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Αύριο Κυριακή ΤΙ Αύγούστου 1985 και περί ώραν 8 
π,ιμ. εις τον Ι.Ν. Αν. Δημητρίου Κατσαμπά, τελούμε 40θή- 
ιμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημέ 
νου μας συζύγου και αδελφού

ΙΩΑΝΝΟΥ ΧΙΩΤΗ

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως προσέλ- 
θουν.

Η σύζυγος: Ειρήνη Χιώτιη.

Τα αδέλφια: Παναγιώτης και Αικατερίνη Χιώτη, Μαρία Το- 
ψιδέλη, Ειρήνη Αβετζιή, Ευγενία Μυλωνάκη.

Οι λοιποί συγγενείς.-------- ----------- :_________ _____ _____ __

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Αυγούστου στις 8 το πρωί στην -εκκλη 

σία του Αγ. Κων)νου- (Νεκροταφείο) θα τελέσομε ετήσιο 
μνημόσυνο στην μνήμη, της αγαπημένης μας και αξέχαστης 
μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΛΑΜΑ
Παρακαλούμε όσους θα ήθελαν να την τιμήσουν με την πα 
ρουσία τους να παραβρ-εθούν.
Τα παιδιά: Αντώνιος και Σοφία Γιαλαιμά, Εμμανουήλ και Χα 
ρίκλεια Γιολαμά, Παναγιώτης και Βικτωρία Γιαλαμά, Αθα
νασία και Στυλιανός Αθανασίου, Βασίλειος και Γεωργία Για 

Μ λαμά, Γεώργιος και Κατίνα Γιαλαμά.
I » Σημ. Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρ-εια ΒΙΛΑΤΖΙΟ.

«

ΑΝΤΩΝΗΣ ΧΝΑΡΑΚΗΣ 
Χειρούργος Μαιευτήρας 

Γυναικολόγος
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Αβέρωφ 8 και Ζωγράφου 
γωνία (απέναντι από το 
παλιό Γαλλικό Ινστιτού­
το) -καθημερινά 8—10 
μ.μ. και 5,30—8 μ.μ., ε­
κτός Τετάρτης και Σαββά 
του απόγευμα. Τηλ. οικί­
ας για συνεν. 711225, 
Ιατρείου 280282. Κλινικής 
Ιδιωτ. Μαιευτήριο τηλ.
284345, 221175.
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f
Τότε που η ΚΡΗΤΗ στέναζε κάτω από τον τούρκικο ζυγό, εμφα­
νίστηκε ο ΠΑΤΟΥΧΑΣ που δεν λογάριαζε τίποτα και τα έκανε γυα­
λιά - καρφιά. Στο πέρασμά του σι Τούρκοι έπαιρναν δρόμο, οι 
χωριανοί τον σεβόταν και οι κοπελιές αναστέναζαν γι’ αυτόν. Για 
το αγρίμι α-υτό των Κρητικών βουνών ο ΚΟιΝΔΥΛΑΚΗΣ έγραψε 
το θαυμάσιο αυτό ΚΡΗΤΙιΚΟ ρομάντσο και ο ΤΑΣΟΣ ΓΙΑΝΙΝΟ- 
ΠΟΥΛΟΣ, η ΖΩΖΟ ΣΑΠΟΎΝΤΖΑΚΗ, ο ΔΙΟΝ. ΠΑΠΑΠΑΝ-ΝΟΠΟΥ 
ΛΟΣ, ο ΜιίΜΗΣ ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ, Κρητικά χορευτικά συγκροτήμα­
τα με τον ΚΏΣΤΑ ΜΟΥΝΤΑΚΉ στην Λύρα, και πολλούς ΚΡΗΤΙ­
ΚΟΥΣ βρακοφόρους της παλιάς γεννιάς, γύρισαν την ταινία αυτή 
που δικαιολογημένα χαρακτηρίστηκε ΚΡΗΤΙΚΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ χαράς 
καί γέλιου και που συμπερ-ιέχει τα πάθη και τα τερτίπια του παρά­
ξενου Κρητικού λαού. Γυρίστηκε στην Κρήτη στα γνώριμα μέρη 
της ΒΙΑΝΝΟΥ. Μην χάσετε, μικροί και μεγάλοι, την καταπληκτι­
κή αυτή κωμωδία που προβάλλεται στον Κιν)φο «ΗΡΟΔΟΤΟ». 
Σημείωση: Α-υτή η ταινία είναι ο γνήσιος ΠΑΤΟΥΧΑΣ και δεν έχει 
σχέση με αυτόν που προσπάθησε να μας λανσάρει η τηλεόραση.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την ΚυριΛή 11 Αύγουστού και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Ν®κροτάφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπα-ύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας και γιαγιάς

«

Ο ΠΑΤΟΥΧΑΣ
Η γνήσια ταινία που γυρίστηκε στην Βιάννο 

με τους Γιαννόπουλο, Σαπουντζάκη, Παπαγιαννόπουλο

«0ΡΟΕΑΣ»
Εναρ^ι ώρα 6 μ.μ.

ΑΠΑΛΟ ΧΑΔΙ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

ΟΡΕ » 
ηλ. 223390 

ΓΡΑΝΙΤΑ ΑΠΟ ΛΕΜΟΝΙ Νο 5 
Παραγ. 85. Με την ίδια τρελλοπαρέα σε νέα κατορθώματα

ΟΙ ΕΡΑΣΤΕΣ.’ ΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ
Α Πρσβλή. Το αισθησιακό αριστούργημα με τους Ναστά- 

ζια Κίνσκι, Ρόμπερτ Μήτσαμ, Τζων Σαββατζ

Στάση Μαρινά%^ΝΔΡ0Μ|^)^
Τηλ. 884873

ΘΙΑΣΟΣ ΚΩΣΤΑ ΒΟΥΤΣΑ
MA-ΡΩ ΚΟΝΤΟΥ ΚΑΙ ΑΝΝΑ ΜΑΤΖΟΥΡΑΚΗ

«KRETA DRIVE ΙΝ>
Aurwnv^irwv — Kunivq Χάη
Εναρξη βρα 8,30 μ.μ.

ΠΡΩΤΟΒΓΑΛΤΕΣ ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ
Αυστηρός Ακατάλληλο

ΚΙΝΗ
Έναρξή β.·0 μ.μ.

Η ΑΝΝΙΤΑ ΤΟ ΚΟΡΙΤΣΙ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ
Ελληνικό

βΕΡΙ&™0*>
Ο ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΠΡΑΚΤΩΡ ΤΟΥ ΧΟΝΓΚ ΚΟΝΓΚ
Με τον ανεπανάληπτο και αθάνατο Μπρους Λη

ΚΑΜΑΚΙ ΜΕ ΤΟ ΣΙΔΕΡΕΝΙΟ ΧΕΡΙ 
Με τον ασυναγώνιστο Τζάκ-υ Τσαν

1 j
ί ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ 

ι ?
j Διπλωματούχος μετά χρυσού Βραβείου 

Τηλεπάθειας

« Μ A Ν Ο Σ »
Γωνία Εφραίμογλου και Μπιζανϊου 4

α' όροφος. Δέχεται καθ’ εκάστη 9—2 μ.μ. και 5 

— 8 μ.μ. Προσεχώς τηλέφωνο.

ΑΝΩΤΕΡΗ ΣΧΟΛΗ 
ΔΡΑΜΑΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ 

ΤΟΥ ΟΡΙΑΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ 
Η μόνη σε όλη την Ελληνική Περιφέρεια. 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ 1—20 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

it Θεσσαλονίκης4 Τηλ.(081)286512.

ΦΩΤΟ ΚΑΡΟΥΣΟΣ
Α8ΕΡΩΦ 19 — Τηλ. 284645

Παραλάβαμε καινούργια 

Μοντέρνα Νυφικά.

ΦΩΤΟ ΚΑΡΟΥΣΟΣ
ΣΤΕΦΑΝΑ — ΛΑΜΠΑΔΕΣ

ΜΠΟΜΠΟΝΙΕΡΕΣ

Ηράκλειο.

Συνεχίζουμε τις εγγραφές 

ΣΤΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΚΟΜΜΩΤΙΚΗΣ

ΛΙΤΣΑ ΤΖΑΝΕΡΗ
©ΕΡΙΣΣΟΥ 45

Πληροφορίες τηλ.: 241866

ΑΝΘΗΣ ΓΡΗΓ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραοτο-ύν.
Τα παιδιά: Ιωάννης - Ριρίκα Παπαδημητράκη, Αγάπη χα Χα 
ριτάκη, Γιώργος - Νίκη Παπαδημητράκη, Ελένη - Γιάννης 
Μηναδάικιης.

| Οι -Evyovoi, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακιή ΤΙ Αυγούστου 1985 και ώρα 8 το πρωί 

-με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπη 
μένου μας συζύγου, πατέρα και παππού

τ λ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ι ελουμε την Κυριακή 11 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαυσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού -και παππού

ΝΕΑ ΜΟΔΑ 
ΣΠΟΡΤ ΝΤΥΣΙΜΟ 

ΤΙΜΕΣ ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΕΣ
(Αγ.Παρασκευή-Καμαράκι)

ΓΙΑΝΝΑΔΑΚΗ

ΕΙΝΑΙ ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΣΑΣ 
ΝΑ ΜΑΣ ΕΠΙΣΚΕΥΘΕΙΤΕ.

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμύνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΕΩΡ. ΜΑΥΡΑΚΗ
Φωτογράφου

τελούμε μν-ηιμόσυνο στην εκκλησία του1 Αγ. Γεωργίου Πό­
ρου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρΒυρΐθούν.
Η σύζυγος: Αντωνία Μαυράικη.
Τα παιδιά: Κώστας και Ελένη Μ’αυράκη, Γιώργος και Μαρί 
κα Μουράκη, Γιάννης και Κατίνα Μαυράκη. Κοσμάς και Πό 
π η Καρακατσάνη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Δήμητρα Μαράκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Έφη Μαράκη.
Τα αδέλφια: Ελπινίκη και Νικόλαος Ανδριανάκης, Δη-μήτρι 
ος και Ελένη Μαράκη, Αγγελική Μαράκη, Πόπη και Γιώργος 
Ανδριανάκης.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα δοθεί στου Κριτζά.
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ΦΡΕΣΚΟ Σολωμό και Πέστροφα. 
Συκώτι σαβόρε, κουκιά πλακί και 
ασυνήθιστες ποικιλίες. «Το Πα­
λιό ΛΙΝΤΟ» στη, θάλασσα. Ανα­
τολικά του Κολυμβητηρίου. Τηλ. 
250738.

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ στο σπίτι σας: 
Τ ηλεο ρ ά σε ι ς, ραδ ι ομαγ νητ όφων a 
Πικ-απ, STEREO και απλά. Τα­
χεία εξυπηρέτηση. Τιμές χαμηλές. 
Τήλ. 288683.

(Δ498) 1—10

(Δ5Ο3) 1

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ ξυλουργικές 
εργασίες. Τιμές λογικές, επιμελημέ 
νή εργασία. Πληρ. τηλ. 232040 

1—3

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ σε ιδιαίτερα μα­
θήματα για επανεξεταστέους α­
πό καθηγητή Μαθηματικό. Προ­
παρασκευαστικά για Πανελλήνιες 
εξετάσεις. Επαναλήψεις, συμπλη­
ρώσεις για αόυνατους μαθητές. 
Πληροφ. τηλ. 741643.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη
μ. νοτίως εργοστασίου 
Γιόφυρο. Τηλ. 280125. 

(flbi)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος

400 τ. 
ΚΣΟΣ,

150 τ.μ.

(Μ219) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα στο φωτο­
γραφείο Μάρκογλου, Αβέρωφ10, 
τηλ. 2352,29.

(Ζ244) 1—6

ΕΠΙΣΚΕΥΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ 
ΟΙΚΙΑΚΩΝ ΨΥΓΕΙΩΝ 

Αφοί ΧΑΡΩΝΙΤΗ 
Ανωγείων 61

Ηράκλειον Κρήτης » 241097.
(Δ499) 1—5

ΜΗΣΑΣ ΦΟΒΙΖΕΙ 
Η ΑΝΕΡΓΙΑ
Αν έχετε τελειώσει το Γυ- 
μνάσιο και είσθε γυναίικα 
άνω των 20 ετών, και άν­
δρας άνω των 25, εργατι 
κοί και φιλόδοξοι, να εί­
στε βέβαιοι ότι μπορείτε 
να κάνετε υψηλό εισόδη­
μα και καριέρα σε μεγάλο 
ιδιωτικό οικοναμιικό Ορ­
γανισμό. Πληροφ·. στο τη 
λέφωνο 287842 κ. Καλα'Γ

ΑΜΟΙΒΗ 100.000 ΔΡΧ.
Έχασα τσαντάκι που περιέχει 
χρήματα, επιταγές, βιβλιάρια κα 
ταθέσεων, εκλογικό βιβλιάριο, Α 
στυνομική ταυτότητα και πολύ 
τιμά έγγραφα που μου είναι απα 
ραίτητα για το Λογιστήριό μου. 
Παρακαλείται ο ευρών να τηλε­
φωνήσει στο τηλ. 081)242038 κ. 
Σαλούστρο, και θα αμοιφθεί με 
100.000 δρχ. Το έχασα επί της 
εθνικής οδού Ρεθύμνου — Χανι­
ών, περίπου 500 μ. πριν την δια 
σταύρωση για Αρμένους Καλύ­
βες.

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φιλόλογος με φρον 
τιστηρ:ακή πείρα παραδίδει ιδι­
αίτερα μαθήματα σε μαθητές Γu 
μνασίου - Λυκείου· που είναι επα 
νεξεταστέοι στα Αρχαία Ελληνι­
κά - Έκθεση. Επίσης αναλαμβά 
νει την προετοιιμασία μαθητών 
για την επόιμενη τάξη. Για ο- 
ποιιαδήποτε πληροφορία μπορεί­
τε να απευθυνθείτε στο τηλ. 221-

στην Κοινότητα Καλλιθέας (ιΒιο- 
μηχανική περιοχή) για επάγγελμά 
τική στέγη. Τηλ. 287301,280996.

(Ε162) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 140 
τ.μ. με πατάρι επί της Λ. Κνω­
σού 102 (Αμπελόκηποι) πλησίον 
Παν)μίου. Πληρ. τηλ. 233959.

(Ε159) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 κυ 
ρίων δωματίων και λοιπών βοη 
θητικών χώρων, οδός Μεγάλου 
Κων)νου 78, Συνοικ. Δημητρίου. 
Πληροφ. τηλ. 289156.

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ γνωρίζουσα την Γερ 
μανική γλώσσα και Γερμανική 
γραφομηχανή, ζητά ανάλογη ερ 
γασία. Πληρ. τηλ. 281143.

(Ζ242) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για τουρι 
στικό κατάστημα να γνωρίζει 
Γερμανικά, Αγγλικά τηλ. 286296
από 10 π.μ. — 6 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για ξενοδοχείο 
να γνωρίζει τουλάχιστον Αγγλι­
κά, για μερική απασχόληση. I ιΛη 
ροφ. τηλ. 281881.

(Ζ228) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για την Καφέ 
τέριέια «ΕΛΛΗ», Σμύρνης 4, έναν 
τι ξενοδοχείου «Μέντιτεράνια». 
Πληρ οφορίιεζ εντός.

(Ζ213) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Τεχνίτες ξυλοτύπου 
από Τεχνική Εταιρία, για μόνιμη 
απασχόληση. Τηλ. 284155.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα γ’ όροφος 
2 κυρίων δωματίων, κουζίνα, λου 
τρό στην Αθήνα, Λ. Συγγρού, 
κοντά στη γέφυρα. Πληροφ. τηλ
237345 — 230171. 

(Π363) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον Άη Γιάννη 
κοντά στην εκκλησία διαμέρισμα 
τα· αποπερατωμένα και ημιτελή 
εκτός σχεδίου. Πληροφ. καθημε 
ρινά 8—10 το πρωί και 6—8 το 
απόγευμα στο τηλ. 289595.

(Ζ246) 1—6 (Ζ215) 1—5
(Π365) 1—10

(Δ5Ο2) 1—3

(6164) 1—2

*

572.
(Μ231) 1—5

ΚΑΘΗΓΗΤΡ1Α Γαλλικής Φιλολο­
γίας - Γλωσσολογίας, διπλωμα­
τούχος του Παν)μίου της Σορ- 
βόνης, παραδίδει μαθήματα. Πλη 
ροφ. ΤΟ—12 κάθε μέρα στο 223

τζάικη.
(Δ500) 1—10

ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ 
ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ
Για δίαιτα και δύιβητι- 
κούς.

ΜΑΡΙΑΣ 
ΜΠΟΥΡΑΝΤΑ

Ανωπόλεως 7
Πάροδος επί της Αβέ­

ρωφ όπισθεν Ολυμπια­
κής (Γραφεία).
Τηλ. 283467

ΠΙΤΣΑ ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ ΣΕ 
ΜΑΓΑΖΙΑ. Η ΠΡΩΤΗ ΠΙ­
ΤΣΑ ΣΕ ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΙ 
ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΣΤΟ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟ. ΓΝΗΣΙΑ ΙΤΑΛΙ­
ΚΗ. ΓΙΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ 
ΤΗΛ. 288970 π.μ. και 225- 
880 μ.μ.

(Δ492) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνταξιούχος αυτοκι 
νητιότής του ΤΣΑ δια βοηθητι­
κή εργασία. Πληροφ. τηλ. 282-
655.

(Ζ234) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα επί της 
Λ. Κνωσού, Άγιος Ιωάννης, νεό ■ 
κτιστά με πατάρι και χώρο πάρ 
κιγκ 150 τ.μ. Πληρ. τηλ. 231462.

(Π364) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιιμή ευκαιρίας SI
TROEN μοντ. 1985, 1124 
Πληροφ. τηλ. 282832.

(Π36Γ)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 μον.

CC.

1—3
1974

ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκύλος ράτσας Πεκι 
νουά, χρώματος καφέ ανοιχτό, 
θηλυκό, ακούει στο όνομα Ρόιμυ 
περιοχή Αγ. Τίτου. Παραικαλείται 
ο ευρών όπως τηλεφωνήισει στο 
220269 ή 285336 και σμοιφθή.

872.
(Μ208) 1—20

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ κεντρικού φρον 
τιστηρίου παραδίδει μαθήματα 
ιδιαίτερα σε επανεξεταστεους μα 
θητές Γυιμινασίου - Λυκείου. Πλη 
ροφ. τηλ. 286407 ώρες γραφείου

(Δ495) 1—10 (Μ227) 1—5

ΙΑΤΡΕΙΟ 
Μ ΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ

ΜΙΖΤΡΙΩΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

Ρόδων 28

Τηλ. 222585

ΝΤΕΤΕΚΤ1Β1
Γραβίΐο Ερευνών

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φά 
σίως υποθέσεις. Εμπορ- 
ιΐς, Βιομηχανικές, κλοπές, 
δμπρισμούς, Κπαγγελμο- 
τικά. Οικογενειακά, Διαζέ 
για. Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα- 
» χ και την φύλαξη (ενα 
δοχειακών μονάδων. Τηλ 
aim? «ρι man

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 — Τηλ. 289171 — 286336

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΜΑΣ

1) 20—29 Αυγρματου
Γύρος Πελοποννήσου — Ζάκυνθος
2) 30)8—7)9
Κέρκμρα — Λευκάδα — Ζάκυνθος.
3) ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣ)Ν1ΚΗΣ α) 30)8 — 5)9. β) 4—10)9 

γ) 9—15)9.
ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ

Ρωσία — Ουγγαρία — Αυστρία — Ουγγαρία — Πολωνία. 
Αυστρία — Ουγγαρία — Τσεχοσλοβακία — Ιταλία — 
Ισπανία.
Ισπανία — Πορτοναλία — Μαγιόρκα — Τυνησία.
Σκανδιναβία — Βουλγαρία
Βουλγαρία — Ρουμανία.

ΣΧΟΛΗ 
ΟΔΗΓΩΝ 
«Ο ΜΑΚΗΣ»

ΜΑΡΚΟΣ 
ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ

Γρήγορη εκμάθηση

ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΣΑΣ

Οδός Βιάννου 9 (Πλατεία Κορνάρου)

Τηλ. 244-298

ΚΑΘΗΓΗΤΡ1Α Φυσικός, παραδί- 
δει μαθήματα σιε ανεξεταστέους 
μαθητές και προετοιμάζει για την 
επόμενη χρονιά. Τηλ. 284056 ή

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 τ, 
μ. περίπου — πρώην κομμωτή­
ριο — στην οδόν Δράκο ντ οπού 
λου, όπισθεν Εργατικού Κέν­
τρου. Τηλ. 280264.

(Έ163) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: Διαμέρισμα 4 
δωματίων με τηλέφωνο - νερό 
συνεχούς ροής - γύρων γύρω ε­
λεύθερο, β' ορόφου, στο τέρμα 
Αστ. Λεωφορείου Γιόφυρο, και 
Αποθήκη 700 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 
250982.

(Ε145) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 250 
τ.μ. επί της Λ. 62 Μαρτύρων 
370! (Ξηροπόταμος). Πληροφ.
τηλ. 2507113- 

(Ε152) 1—6

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ
ΔΙΑΚΟΠΕΣ

ΣΑΝΤΟΡΙΝΙ

289502.
(ΙΜ221) 1—8

ΚΑΘΗΓΗΤΡ1ΕΣ Μαθηματικών, 
Φυσικής και Χημείας, παραδίδουν 
μαθήματα στο σπίτι, σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Τιμές λογι 
Κές. Πληρ. τηλ. 243492, 237376.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί- 
σιματα ένα 2άρι και ένα 3άρι εις 
θέσιν Αμνισσός Ηρακλείου. Πλη 
ροφ. τηλ. 243748.

(Ε153) 1—5

(Μ229) 1—6
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδι 
δει μαθηματικά, φυσική Kan χη­
μεία Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50
μ2 στην οδόν Μάχης Κρήτης 19 
(πιό κάτω από τα ΚΤΕΛ Μεσα- 
ράς - Μυλοποτάμου) σε θέση 
κεντρική, κατάλληλο για οποία 
δήποτε χρήση. Πληροφ. τηλ. 288
333.

286099.
(Μ210)

(Ε148) 1—8

1—15
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με πολυετή πείρα 
στο φροντιστήριο παραδίδει μα 
θήματα Φυσικής, Χημείας, Μαθη 
ματικών σε μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου. Επίσης αναλαμβάνει και 
προετοιμάζει υπεύθυνα ανεξετα 
στέους μαθητές. Πληροφ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 1ου ορό 
φου προσόψεως 50 τ.μ. καινούρ 
γιας κατασκευής στην Λ. Καλοκαι
ρινού 204 τηλ. 288902 
409

(Ε129)

και 281-

1—10
-■

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
243036.

(Μ213) 1—10
ΝΕΑΡΗ Γερμανίδα παραδίδει μα
θήιματα Γερμανικών, 
ελληνικά. Πληροφ.
Πλ. Αναλήψεως 11.

(Μ230)

Μιλά και 
στη Δ)νση

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΕ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία για 
επαγγελματική στέγη Ευρώπης 8 
Περιοχή Αγ. Τίτου τηλ. 284788. 
Επ.σκέψεις Τρίτη 9—12 π.μ. και

(Ε167) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πο­
λυτελούς κατασκευής με θέα το 
λιμόνιΐ. Είναι δυσ δωματίων με 
εντοιχισμένες ντουλάπες, μία κου 
ζίνα, με πλήρες λουτρό, με βέράν 
τα, κεντρική θέρμανση και πλή 
ρείς εγκαταστάσεις για τηλεόρα 
ση και τηλέφωνο. Κατάλληλο για 
διμελή οικογένεια. Πληροφ. τηλ. 
225792 1 0—12 π.ιμ. και 6—8 μ.μ.

(Ε168) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο ανατολικό 
λιμάνι δυο ισόγεια καταστήματα 
πολυτελούς κατασκευής με πατά 
ρια. Είναι κατάλληλα για κάθε επι 
χείρηση εκτός από ταβέρνες και 
μηχανουργεία. Πληροφ. τηλ. 225 
792, 9—12 π.μ. και 6—8 μ.μ.

(Ει169) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην οδό 
Αλεξανδρείας 8 (Ατσαλένιο). Πλη 
ροφορίες εντός.

(Ε165) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στον Λιμ. 
Χερσονήσου για Αύγουστο, Σεπ 
τέμβριο, Οκτώβριο, δρχ. 60.000 
τηλ. 0897)22178 και 288209.

(Ε166) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής ή καθηγή 
τρία Αγγλικών για να αναλάβει 
φροντιστήριο για την χειμερινή 
ιπερίοδο. Πληροφ. τηλ. (0892) 
23450 και 22428.

(Ζ252)

. Λ A

Εκδρομές

Η χαμένη Ατλαντίδα, η μεγα­
λύτερη έκρηξη ηφαιστείου που 
έγινε ποτέ στον κόσμο, το ακό­
μη ενεργό ηφαίστειο, τα κάτα­
σπρα σπίτια, η φανταστικά όμορ 
φη πόλη, η τρομακτική θέα, οι 
μοναδικές παραλίες με τη μαύρη 
αμμουδιά, είναι λίγα από αυτά 
που λέγονται για την Σαντορίνη. 
Εμείς λέμε μόνο ότι

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΤΒ
Εκδρομές διήμερες με μεγάλο 
FERRY BOAT από 3.350 δρχ.
Πολυήμερες, από 800 δρχ. τη μέ 
ρα. Δωμάτια με μπάνιο δίπλα 
στη θάλασσα, στη μοναδική πα­
ραλία Περισσά (10 χλμ. μαύρη 
αμμουδιά).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι 
στην οδό Ατλαντίδος 124, Μα­
σταμιπά. Πληροφ. εντός.

(Ε170) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δάρι 
με κεντρική θέρμανση και τηλέφω 
νο. Πληροφ. στο τηλ. 230302 α­
πό ώρα 8—10 πρωί και 2,30— 
11 βράδυ.

(Ε158) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες παραθαλάσσιες σε 
Τουριστικό Γραφείο ή σε Τεχνι­
κές Εταιρίες για εγκατάσταση 
προσωπικού για όλη την σαιζόν. 
Πληροφ. τηλ. 224067.

(£156)
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ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «CANDIA Α.Ε.» ΓΟΥΒΕΣ

ΖΗΤΕΙ
ι1 — Απόφοιτο Οικονομικής Σχολής για τη θέση του βοηθού <
; > Προσωπάρχη. <

— Φύλακα με γνώσεις Αγγλικής.
1 ί — Νυκτοφύλακα. J
<’ ·— Κηπουρό με προϋπηρεσία ;

—Σερβιτόρους με προ ϋ πηρεσία.
<! Πληροφορίες, αιτήσεις, γίνονται δεκτές στο ξενοδοχείο, ώ- * 

ρες γραφείου. ;

! ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ J

ΟΙΚΙΑΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ

ΥΔΡΑΥΛΙΚΕΣ ΒΛΑΒΕΣ. Τηλεφωνήστε στο 241333.

4
Ταχεία εξυπηρέτηση. Εργασία εγγυημένη.

I ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ί ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ

S
 Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλί- 

φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά 
θαροι, οριστικά συμβόλαιο αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΤΟ Πλεκτήριο ΛΕΝΑ ζητά μοδί­
στρα πεπέιραμένη γνωρίζουσα 
την κοπτική και κοπτοράπτη.
Πληροφ. τηλ. 235361.

(Ζ235) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ή τεχνίτης φα 
νοποιός, μισθός ικανοποιητικός. 
Τηλ. εργάσιμες ώρες 231624 ή οι 
κίας 230517.

(Ζ233) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών ζητείται 
για να εργασθέί σε φροντιστή­
ριο εντός Ηρακλείου. Πληρ. τηλ. 
224779 κάθε μέρα 10—42 π.ιμ.

(Ζ237) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι προς 
ενοικίαση με κεντρική θέρμανση, 
εντός πόλεως, για ένα ανδρόγυ­
νο σοβαρό. Πληρ. τηλ. 281938.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΚΡΟΥΠ Μάνατζερ να 
αναλάβει υποκατάστημα Εμπορι 
κής Εταιρείας στο Ηράκλειο. Μι 
σθός 60.000 μηνιαίως, συν πο­
σοστά. Πληροφ. προσωπικώς κά 
θε Τρίτη - Τετάρτη στην οδό Δε 
λημάρκου 7 Καμαράκι από 8 π.μ, 
— 2 μ.μ. και 4 μ.μ. — 8 μ.μ., δί 
πλα στην Πολυκλινική.

(Ζ215) 1—12
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειρες πλέκτρου- 
αες στο χέρι και στη μηχανή. Ο­
δός Ακαδημίας 78, Ελάνθη, 

(Ζ206) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφέ μπαρ. 
Πληροφορίες Εφόδου 3, (έξω Χα 
νιόπορτα).

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. Πωλείται πλήρης επί 
πλωση οικίας κλασικού τύπου, 
σχεδόν καινουργής, σημερινής 
αξίας πλέον του 1.000.000, σε λο 
γική τιμή. Γίνονται δεκτοί μόνον 
σσβαραί προτάσεις. Τηλ, 224698 
και 234870.

σε άριστη κατάσταση. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Πληροφ. τηλ. 282 
920, 284673.

(Π371) ι_4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυικλέτα HONDA 
CB 400 Ν μοντ. 82 σε αρίστη κα 
τάσταση. Δεκτός κάθε έλεγχος, 
σε καλή τιμή. Πληροφ. τηλ. 244

1—6
ΖΗΤΩ αυτοκίνητο SEAT ή FIAT 
έναντι οικοδομικής εργασίας 
(Μπετά, σοβάδες κτλ.). Πληροφ. 
τηλ. 232077.

(Ζ253) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός 14—17 χρο- 
νών. Πληροφ. τηλ. 225403 ώρες 
ικαταστημάτων.

(Ζ254) 1—3

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Μασταμιπά 
γκαρσονιέρα επιπλωμένη με κεν­
τρική θέρμανση τηλ. 284487.

(Ε157) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πλήρη επιπλω 
μένα και καινούργια διαμερίσμα­
τα πλησίον του Κολυμβητηρίου. 
Πληροφ. τηλ. 250750.

(Ε132) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 70 τ. 
μ. για επαγγελματική στέγη στη 
Λ. Καλοκαιρινού 90, 1ος όροφος 
με τηλέφωνο (Άνωθεν Μρύγερ). 
Πληροφ. τηλ. 241391 5—7 από 
γεύμα εκτός Σαββάτου.

(Ε141) 1—10

(Ζ226) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες, βοηθοί ε- 
πιπλοξυλουργοί. Μισθός ικανο­
ποιητικός. Ωράριο συνεχές. Πλη 
ροφ. τηλ. 281187.

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Παν)μίου ζητά για 
ενοικίαση διαμέρισμα 5 δωματί 
ων ή μονοκατοικία κατά προτίμη 
ση στις περιοχές Κνωσού, Αγ. Ι­
ωάννη, Μασταμπά. Πληρ. τηλ. 
284595.

(Ζ255) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος κοπέλλα 
για ανθοπωλείο. Πληροφ. τηλ. 
1280969 και 0897)41315.

(Ζ256) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για την 
Κλινική Αιγ. Γεώργιος. Τηλ. 282- 
720, 223729.

(Ζ259) 1—3
ΜΑΓΕΙΡΑΣ και 2 σερβιτόροι, ζη 
τούνται για. εστιατόριο. Πληροφ. 
τηλ. 0897)22632.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος αποθή­
κη 200 τ.μ. εις θέση Γιόφυροζ 
π ιό πάνω απ ό τη Βόλξβάγκεν, 
κατάλληλη για οιαΥδήποτε χρή­
ση μαζί με οικόπεδο 700 τ.μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 282059.

(Ε143) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της 25ης Au 
γούστου γραφείο γωνιακό με πα 
τάρι και τουαλέτα. Πληροφ. τηλ.
285135, 

(Ε135)

(Ζ251) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια ή πωλητής 
γνωρίζουσα την αγγλική γλώσσα 
από 16—30 ετών. Πληροφ. στο 
κατάστημα δίσκων ΠΑΝιΙΒΑΡ, 
πλατεία Νικηφόρου Φωκά, τηλ.
289324.

(Ζ257)

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη 62 τ.μ. εις την πολυκατοι 
κία δίπλα στο νέο θεραπευτήριο 
του ΙΚΑ και κάτω από τον Ιατρι 
κό Σύλλογο. Πληροφ. στο τηλ. 
288663.

(Ε151)

(Ζ224) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 νέοι να δουλέ­
ψουν σε Μπαρ και θαλάσσια 
σιπορ στην Αγία Πελαγία. Πληρ. 
τηλ. 224569 κ. Νικολούζος.

(Ζ229) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος (άνδρας) ά 
νευ στρατιωτικών υποχρεώσεων 
να ομιλεί Αγγλικά, Γαλλικά για το 
Τουριστικό Γραφείο Σμπώκος 
Τουρς. Τηλ. 224185, 285484.

(Ζ224) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για να εργα- 
σθεί οε σοβαρό Μπαρ. Πληροφ.
τηλ. 244025 μετά τις 8 μ.μ. 

(Ζ229)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες από 
την Κρήτη να εργασθούν

1—5 
όλη 

ως
Ντήλερς σε εταιρία με ποικιλία 
από εσώρουχα Ανδρικά, Γυναι- 
κεα, Παιδικά, Νυχτικά, Μπιτζά- 
μες, ρόμπες, μπλούζες, φόρμες 
γσμναστικής κλπ. με μεγάλα πο­
σοστά και εξτρά δώρα. Πληροφ. 
τηλ. 284383.

(Ζ165) 1—25

1—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση γκαρ 
σονιέρα. Πληροφ. τηλ. 280914,
771216.

(Ζ258) 1—3

(Ζ142) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι δια εργασία σε
SNACK - Καφετέρια. 
τηλ. 241322.

(Z203)

Πληροφ.

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μπάρμαν για καφέ 
μπαργουμαν. Πληροφ. Εφόδου 
3, (έξω Χανιόπορτα).

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για γυναι­
κεία εσώρουχα εζαιρετ,κης ποιο 
τητας με ποσοστο 4οο)θ. Ακο-μα 
ανδρικά και παιδικα εσώρουχα, 
ρόμπες, νυκτικά, φορέματα, ΔΕΡ 
ΜΑΤΙΝΑ και πολλά αλλα ειοη. 
Πληροφ. τηλ. 242864 (9,30— 
1.00 και 5,30—8.00).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για την Καφέ 
PUB «ΗΧΩ», θερίσσου 52. Πλη 
ροφ. εντός.

(Ζ250) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για να έργα 
σθεί στην καφετέρια ELITE από 
ώρα 4 μ.μ. έως 12. Τηλ. 283189.

(Ζ243) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για σουβλατζί 
δικά μέχρι 18 ετών. Πληροφ. Λ. 
Καλοκαιρινού 132 κ. Παγκαλάκη.

(Ζ193) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμματέας για το 
Σύλλογο Φροντιστηρίων Ξένων 
Γλωσσών Ανατ. Κρήτης. Απαραί 
τητη η γνώση ελληνικής και αγ­
γλικής γραφομηχανής. Τηλ. 225 
588, Δευτ, Τετ. Παρασ. 8—1 
πρωί και 288657 μετά τις 8 το 
βράδυ, καθημερινά.

(Ζ241) 1—3

(Ζ142) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά. Οδός 1821 αρ. 10, 4ος όρο 
φος κ. Μητρόπουλο.

(Ζ225) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ, μάστορας ειδικευμέ 
νος και βοηθοί, για το όουβλα- 
τζιδικο «ΠΙΝΟΚΙΟ» στα Λιοντά 
ρια. Πληροφορίες εντός.

(Ζ2Ι27) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανδρόγυνο για να ερ 
γασιθούν ως μάγειρας και λαντζέ 
ρισσα να εργασθούν στην Γερ­
μανία. Μισθός ικανοποιητικός. 
Παρέχονται στέγη και φαγητό. 
Πληροφ. τηλ. 232741.

(Ζ227)

(ΓΙ3®6) 1—5
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ. Πουλώ
2 αυτοκίνητα φορτηγά Μερσεν­
τές LP 22'32 και LP 1617 ή τα αν 
ταλλάσσω με οικόπεδα. Επίσης 
πουλώ 2 οικόπεδα 200 τ,μ. και 
300 τ.μ, εις τον Άγιο Ιωάννη 
και 700 τ.μ. στο Τσαλκκάκι σε 
τιμή ευκαιρίας. 2 Καρά Γιαπί (κο 
λώνες ταράτσα) 90 τ.μ. σε τιμές 
κόστους. Πληροφ. κ. Κώστα.

418 ώρες καταστημάτων. 
(Π367)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα σ' 
φου μονοκατοικίας 100 μ. 
πρακτορείο Μεσαράς (έξω

1—6 
ορό-

από 
Χανί-

ων Πόρτας.· Πληρ. τηλ. 250517.
(Π334) 1—6

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφωνο 
περιοχής Έβανς. Πληροφ. τηλ.
289831.

(Ζ211) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια με γνώ­
σεις γραφομηχανής από τεχνική 
εταιρεία. Τηλ. 287982 και 282969

(Ζ212) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός χημικού για οι 
νολογικό εργαστήριο. Πληροφ. 
τηλ. 286421.

(Ζ213)

(Ζ135) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 4ά 
ρι περιοχή Άγ. Ιωάννη —Κνω 
σό— Μεσαμπελιές —Μπεντε- 
βή. Πληροφ. τηλ. 235967 Πάνε 
πιστήμιο Κρήτης (Βιολογικό) 
κ. Δ η μητριού (Σε περίπτωση a 
παικτίας μου αφήστε τηλέφω­
νο).

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας - Ψηστιέ- 
ρης για απασχόληση όλο το έτος. 
Δωρεάν κατοικία. Μισθός ικανό 
ποιητικός. Τηλ. 0841)23141 όλες 
τις ώρες ή 22089 κ. Τζαλαβρά.

(Ζ247) 1—5

(Ζ124) 1—20
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και λαν 
τζέρισσα. Οι Σερβιτόροι να είναι 
πεπειραμένοι με γνώσεις Πιτσαρί 
ας, Ιταλικής κουζίνας και καλού 
σέρβις. Αποδοχές πολύ καλές. Τη 
λέφ. 238061 μετά τις 12, ή απο 
τανθείτε προσωπικά, μετά τις 6 
μ.μ. — 8 μ.μ. Πιτσαρία «Ντι Ρό 
μα» Λ. Κνωσού 145.

ΚΥΡΙΟΣ εμφανίσιμος οικονομικά 
ανεξάρτητος ζητά να γνωρισθεί 
με δεσποινίδα ή κυρία άνευ περί 
ουσιακών στοιχείων με σκοπό το 
γάμο. Γράψατε Τ.θ. 1402 Ηρά­
κλειο Κρήτης 71.110. Αριθμός 
τηλεφώνου απαραίτητος. Φωτο 
γραφία προαιρετική.

(Ζ248) 1—5

(Ζ222) 1—3

1—5

Τηλ. 222540. 
(Π368) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές φορτηγό 
11 τόννων ανατρεπόμενο σε κα 
λή κατάσταση. Μεταβιβάζεται 
μετερικό. Πληρόφορ. τηλ. 0897
- 22046.

(Π333) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορητό VIDEO, BLA 
UPUNKT RTX - 250, TUNER TTP 
- 250 και Κάμερα RTV - 311. Τηλ. 
0897)22764 — 22398 από 09.00
— 22.00. 

(Π344) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο κόμβο 
της νέας εθνικής οδού στο Γιόφυ 
ρο, ακριβώς στη στροφή από Η 
ράκλειο προς Χανιά εκτάσεως 
1200 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 282059.

(Π336) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 6 1)2 
στρέμ. κατάλληλο για αποιαδή 
ποτέ καλλιέργεια και για μόνι 
μη κατοικία με πλήρη άρδευση 
όλο το χρόνο στη Φοινικιά. 
Πληροφ. ώρες καταστημάτων 
τηλέφ. 282752 τον κ. Νίκο.

(Π 174) 1 — 15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλος ράτσας Μπό­
ξερ τιγρέ, θηλυκός ωραιότατος, 
ηλικίας 8 μηνών. Έχει κάνει όλα 
τα εμβόλια. Κομμένη ουρά, υπό 
κουο, λόγω ελλείψεως χώρου. Τι

1—6

μή 4000. Τηλ. 231695. 
(Π279)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέττα 
550 με καλάθι σε άριστη

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς τεΛειόφοιτος 
Λυκείου ως πωλήτρια για το Μί 
νι Μάρκετ ο θεοδόσης, όπισθεν 
Ζαμάνια. Τηλ. 242523.

ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΙ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Είμαστε μια καλοστημένη επιχει 
ρηση, πρώτο όνομα στο Ηρά­
κλειο στο αντικείμενο των έργα 
σιών μας. Πιτσαρία, Ιταλικό Ε­
στιατόριο. Ετήσιος Τζίρος 15. 
000.000 δρχ. Ζητώ δυο συνετοί 
ρους με ανάλογο κεφάλαιο και 
ανάλογες γνώσεις των εργασιών 
μας λόγω επεκτάσεως των έργα 
σιών. Κεφάλαιο· εξασφαλισμένο. 
Δεχόμεθα μόνο σοβαρές προτά 
σεις. Τηλ. 238061 από 12—6 μ.μ.

ΑΠΟ τη FILNOBEL Α.Ε. ζητεί­
ται βοηθός λογιστού. Πληροφ. 
τηλ. 288850 — 221151 από 10 
—12 μεσημέρι.

(Ζ236) 1—6
ΚΥΡΙΑ 25 ετών πτυχιούχος βοη 
θός Λογιστού με γνώσεις Αγγλι 
κής και Γερμανικής με προ’υ'πη 
ρεσία ζητά ανάλογη εργασία με 
συνεχές ωράριο. Πληροφ. τηλ.
235220.

(Ζ238) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για μονο 
κατοικία στην περιοχή Μαστα 
μπά Τηλ. 230.738.

(Ζ 249) 1—5

(Ζ202) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για ξενοδοχείο στα 
Μάλια βοηθός μαγείρου, βοηθοί 
σερβιτόροι, και λαντζέρισσα. 
Πληροφ. τηλ. 0897)31363 και
31552.

(Ζ200) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς άνω των 22 
ετών, δυναμική, δραστήρια, με 
άνεση στις δημοσίες σχεσεις για 
να συνεργασθει με διαφημιστική
εταιρεία (συνεταιρική 
Πληροφ. τηλ. 286641 
1.00 και 5,30—7,30).

(Ζ136)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος

σχέση).

1—20 
σε παρα-

λιακή ταβέρνα με εξασφαλισμένη 
πελατεία και οικογενειακό περι­
βάλλον. Πληροφ. τηλ. 250721.

(Ζ209) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρη καμαριέρα για 
ξενοδοχείο εντός πόλεως. Πληρ. 
τηλ. 233888 από 6—8 μ.μ.

(Ζ220) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για 
SNACK - BAR στην Αγ. Πελαγία 
Πληροφ. τηλ. 221168 Μ. Χρηστά 
κη.

(Ζ218) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

(Ζ223) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Λογιστής με ξενοδο­
χειακή πείρα, για κανονικό ωρά 
ριο. Πληρ. τηλ. 241262.

(Ζ223) 1-^1
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για Αλουμι 
νοκατασκευές. Πληροφ. τηλ. 231 
705, ώρες 8—10 π.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2100 μ2 
(30X70 μ.) αυτοτελές, στη θέση 
«Πελεκητά» των Γουβών, περι­
φραγμένο, με νερό εντός, αγροτ. 
δρόμος 8 μ., φως, τηλέφ., πλη 
σίον. Πληροφ. τηλ. 282544 εργά 
σιμες ώρες — 223873 απόγευμα 
κ. Κούκουρα.

(Π377) 1—10

(Ζ212) 1—5
ΚΟΠΕΛΛΑ ζητά 2άρι ή μεγάλη 
γκαρσονιέρα εντός Ηρακλείου.
Πληροφ. τηλ. 243373.

(Ζ225) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για Καφετέ 
ρια PUB. Μισθός ικανοποιητικός 
Πληροφ. τηλ. 280864 μετά τις 4
μ.μ. (Ζ217) 1—<16

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για υ­
πάλληλος γραφείου με 
προ’υ'πηρεσία, έχουσα 
γνώσεις λογιστικής. Τηλ.
243460.

(Ζ217) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς από­
φοιτος Λυκείου με γνώ­
σεις λογιστικών και πείρα 
στις πωλήσεις για κατά­
στημα ειδών υγιεινής. Πλη 
ροφ. τηλ. 232320.

(Ζ216) 1—8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα 2 και 3 υπνοδωματίων 
με πλήρεις βοηθητικούς 
χώρους στις περιοχές Καρ 
τερός, Κόκκινη Χάνι, Γού 
ρνες, Γούβες, Χερσόνησος 
για να ενοικιαστούν από 
Αμερικάνικες οικογένειες. 
Πληροφ. Αμερικανική Βά­
ση Γουρνών, τηλ. 761282
έως 5, εσωτ. 
3843.

(Ζ158)

3828 και

1—60

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
περιοχή Σταλίδα, Μάλια, Χερ 
σόνησο, Αγκισαρά και Γού­
βες. Πληροφ. τηλ. 0897-31527 
Σταλίδα.

(Π196) ι 1—30
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο α­
γροτεμάχιο εις Μπαλή σε τιμή 
ευκαιρίας 4.758 τ.μ. Πληροφ. 
εις τα τηλ. 5737042 Αθήναι και 
4615739 Πειραιά.

(Π23) ι—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά διώροφη οικία 
65 τ.μ. πίσω από το ξενοδοχείο 
«ΛΑΤΩ» Λαβυρίνθου 21, σε τιμή 
ευκαιρίας 1.500.000. Πληροφ. εν 
τός και στο τηλ. 0897)31513.

(Π249) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 850 τ. 
μ. στη θέση Φλωρίδα (Καρτεράς, 
δίπλα ακριβώς στο πρώτο σπίτι 
που' υπάρχει αριστερά στο Δη­
μόσιο δρόμο). Έχει πρόσωπο 
στο δημόσιο δρόμο. Οικσδαμεί- 
ται. Τιμή δρχ. 2.500.000. Πληρ. 
τηλ. 220516 — 289910.

(Π337) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειο κατάστη­
μα 100 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 235- 
372 — 235373.

(Π265)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια 
μικτού βάρους 4 
τηλ. 231354.

(Π275) 
ΜΕΣΙΤΙΚΟ

1—25 
φορτηγού Δ.Χ. 
τόννων. Πληρ.

1—6 
ΓΡΑΦΕΙΟ

1—10 
BMW 
κατά-

στάση και πολύ καλή τιμή. Πληρ. 
τηλ. 220633 κ. Κουνάλη.

ΓΙΑΝΝΗ ΤΖΑΜΟΥΣΗ 
Τηλ. 232459 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και 
εκτός, 2 μονοκατοικίες, η μία δια 
μέριοιμα και η άλλη σκελετός.

(Π332) 1—6

(Π297)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADET σε αρί 
στη κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 
287502 από 2—5 μ.μ.

(Π342) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε κεντρικό 
σημείο των Πατελλών (δίπλα στο 
Μνημείο Μπαντουβά). Τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφ. τηλ. 283411, 
ώρες 8—9 π.μ. και 5—8 μ.μ.

DATSUN 100 Α μοντέλο 78 με 
μηχανή 120C
FIAT 124 μοντ. 75 σε αρίστη κα 
τάσταση.
SEAT 127 μοντ. 78 σε τιμή ευκαι 
ρίας.
Τηλ. 243865 — 285812.

(Π299) 1—5

(Π281) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις Χερσόνη 
σο εκτός σχεδίου, έναντι ξενοδο 
χείου Μεταξά. Τηλ. 286452.

(Π282) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται με 
οικόπεδο αυτοκίνητο FORD SIE 
RA 1600 με 2000 χλμ. αγοροσμέ 
νο στη Γερμανία με ραδιοενισχυ 
τή 100 W και 4 ηχεία. Γράψατε 
κ. Α.Λ.Δ. Τ.θ. και 0897)22025 
Ηράκλειο Κρήτης, κ. Βασίλη.

(Π308) 1—5
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Μαρίας Χριστοφορίδη

Τήλ. 288769

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 15 στρεμ. 
1.0Ο0.000 δρχ., παλιά οικία, όλα 
εις χωρίον Σκοτεινό, οικία 2 δω 
μάτια μεγάλα και κουζίνα. Στο 
Πόρο Κονίτσης 5 εξ αδιαιρέτου, 
και παραθαλάσσια οικία 5 δώμα 
τίων, φως, νερό, τηλέφωνο. Ά­
φθονα δένδρα εις θέση Αετός Κα 
ρόστου Εύβοιας, όλα σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. τηλ. 287218.

(Π301) 1—10

Πωλούνται οικόπεδα εντός - εκ-
τός σχεδίου και εντός ζώνης. Πε 
ριοχής Αγ. Ιωάννης, Αμπελόκη­
ποι. Γιόφυρο, Φορτέτσα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται α­
γρόκτημα πέντε στρεμμάτων πε- 
Ρ εχον βίλαν και ικανόν αριθμόν 
οπωροφόρων και άλλων δέν­
δρων. κεψενον εις αμφιθεατρικήν 
θεσιν πλησίον Κνωσού - Σπηλι­
ών. Υψή λογική λόγω αναχωρή 
σεως. Πληροφ. τηλ. 283979 και
282110, Ηράκλειον. 

(Π338) 1—10

(Π347) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια φορτηγού Δ.Χ. 
μικτού βάρους 4 τόννων. Πληρο 
φορίες Μιχ. Ξενικάκης τηλ. 283- 
233.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα κατεψυ- 
γμένων, τυροκομικών, είδη παν­
τοπωλείου. Πλήρες εξοπλισμένο, 
σε καλή θέση. Πληροφ. τηλ. 287 
154 (5—10 μ.μ.).

(Π378) 1—3

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Ουισκοβάρελα 200 
— 100 — 50 Λίτρων, Γραφεία με 
γάλα - μικρά. Αρχειοθήκες, καρέ 
κλες γραφείου, σαλόνια, τραπέ­
ζια, παπουτσοθήκες, ξύλινο μπαρ 
κρεβάτια., κουζίνες, φωτιστικά 
ράφια, μεταλλικά, βιτρίνες κ.ά.

Λ. Δημοκρατίας και Καλαμά 1 
Ηράκλειο - Τηλ. 237473.

(Π375) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VW επιβατικό αυτοκι 
νητο (κατσαρίδα) μοντ. 69, 12 
βολτο, με καινούργια μηχανή, δι 
ατηρημένο σε αρίστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Μετρ η 
τοίς 280.000. Πληροφ. τηλ. 234-
569.

(Π379) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας και 
νούργιο CITROEN μοντ. 85 1124
CC, τηλ. 282832.

(Π380)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA
1100 CC τιμή 150.000. Τηλ. 280
344.

(Π376) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπε­
δο με αέρα παρακείμενης οικίας, 
επιφάνειας 414 τ.μ. επί των ο­
δών Δρακοντοπούλου και Αθανσ 
σίου Διάκσυ, όπισθεν Εργατικού 
Κέντρου, δρχ. 16.000.000. Πλη­
ροφ. τηπ. 231387, απόγευμα.

(Π382) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΙΤΣΑ ΣΕ ΜΑ 
ΓΑΖΙΑ. ΕΑΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕ 
ΣΤΕ ΝΑ ΑΥΞΗΣΕΤΕ ΤΑ Ε­
ΣΟΔΑ ΣΑΣ ΤΗΛΕΦΩΝΗ­
ΣΤΕ ΜΑΣ ΤΗΛ. 288970 π. 
μ. και 225880 μ.μ.

(Π330) 1—8

(Π3Ο3) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερί­
σματα πολυτελοίις κατα 
σκευής στον πεζόδρομο 
της οδού Κοραή (πίσω 
από την οδό Δαιδάλου) 
Μ. και Β. Γεργιανάκης 
Τηλ. 242270, 225589.

1—18

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση Ψαλ- 
λίδα Μεσαράς (Χατζόγλου 
Μετόχι) κτήμα 300 στρέμ 
ματα, ολόκληρο ή κατά 
τμήματα, εύφορο, κατάλ­
ληλο για γεωργική εκμετάλ 
λευση. Πληροφ. τηλ. 282- 
659.

(Π305) 1—15

ΠΕΡΙΟΧΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο 
οικόπεδο 7 στρεμμάτων 
με εγκεκριμένα αρχιτεκτο 
νικά σχέδια από τον EOT 
για ξενοδοχείο Β' τάξεως 
80 κλινών. Τηλ. 0897)223 
02, 9 μ.μ. — 12 μ.μ.

(Π328) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
Ταβέρνας στο κέντρο της 
πόλης, λογω αναχωρήσε- 
ως. Πληροφ. εντός, Κο-
ραή 12 
λου).

(Π335)

(όπισθεν Δαιδά-

1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιού­
χα οικόπεδα στου Κόκκι­
νη το Χάνι και επί της 
εθνικής οδού κοντά στο 
ξενοδοχείο ΚΡΙΣΤΙ, τηλ.
222115.

(Π331) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Καραμπόλα ηλεκ­
τρονικά UFO, ασπρόμαυρη τηλε 
όραση, πόρτες, ανεμιστήρας ορο 
φής, γραφείο, λάντζα διπλή, πυ 
ροσβεστική φωλιά, όλα με ευκο 
λίες. Αφήστε όνομα, τηλέφωνο, 
και διεύθυνση, στο 280560 —
0897)22280 κ. Νίκο. 

(Π351) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 4 περίπου 
στρέμματα στην περιοχή Τσαγκα 
ράκι. Πληροφ. τηλ. 871274 κ. Κα
λοκύρη. 

(Π319) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 75ο)ο φορτηγού 
Δ.Χ. ή ανταλλάσσεται με ταξί ή 
οικόπεδο σε καλή περιοχή. Πληρ. 
τηλ. 250503.

(Π339) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μετά το Γιό
φυρο. Τηλ. 289322. 

(Π283) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 περίπου 
στρεμμάτων με πρόσοψη 60 μέ­
τρων στη νέα Εθνική οδό πριν 
το ξενοδοχείο «ARINA» Κόκκινη 
Χάνι. Τηλ. 283510, 241083.

(Π271) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο Λιμά­
νι Σίσι, εντός σχεδίου, 350 μ. 
και 570 μ., αγροτεμάχιο 6,5 στρ. 
κατάλληλο για τοΰριστική επιχεί 
ρηση και αγροτεμάχια 1,5 και 2 
στρ. Πληροφορίες αυτοπροσώ­
πως στο Λιμάνι Σίσι κ. Λεμπιδάκη 
Μιχάλη, μέχρι 18 Αυγούστου, ή 
στα τηλ. 031)813237 και 844020. 
Μεσίτες αποκλείονται.

(Π349) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μια πλούσια 
έκθεση 100ο)ο εγυημένα ψυ­
γεία Β διαλογής κατασχέσεις 
μεταχε ρ'σμένα ψυγεία από 
7000, κουζίνες 5000, πλυντήρια 
8000. (Ύ.’α ελεγμένα από το σέ 
ρβις μας με γραπτή εγγύηση. Α 
γοράζομε το παλιό σας ψυγείο 
—πλυντήριο —κουζίνα. Ανταίε 
λάσσομε μρ. καινούργια τολευ 
ταία μοντέλα Μάχης Κρήτης 
24—Χανιόπορτα, Τηλ. 235628
—241753.

(Γ1205) 1—30



«ΠΑΤΡΙΣ»

ΟΦΗ-ΕΟνικόζ αϋριο 5.30

ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΙΜΩΝ

Αυξάνονται τά άσφάλιστρα
στά αυτοκίνητα μέ ποσοστό 5 ο)ο

στο πρώτο
ΤΗΝ πρώτη φετεινή εμφά 

νιση. μπροστά στους φιλάθλόυς 
του θα κάνει αύριο ο ΟΦΗ, ο 
οποίος στο γήπεδό τού'θα αν 
τιμετωπίσει τον Εθνικό Πειραι­
ώς.

ΓΌ ματς ΟΦΗ —Εθνικού 
θ αρχίσει στις 5.30' μ.;μ. και 
θα το διευθύνει ο κ. 'Κουκούλά 
κης, που θα έχει επόπτες γραμ
μών τους 
Τζιράκη.

Βιλανάκη και

ΑΣΦΑΛΩΣ ο κ. Γκέραρ 
ντς θα βγάλειχρήσιμα σνμττερά 
σματα από το πρώτο αυτό φιλί
κό
που
V0U 
της

ματς, καθώς και τα άλλα 
θ ακολουθήσουν, προκειμέ 

να καταλήξει στη μορφή, 
ομάδας ye την οποία θα

ξεκινήσει στο πρωτάθλημα στις 
8 Σεπτεμβρίου.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ και οι φίλα 
βλοι θα δουν την δυναμικότη 
τα του νέου ΟΦΗ και την αξία 
των νεοαποκτηθέντων ποδοσ 
φαιριστών.

ΕΝΤΑΤΙΚΑ χθες οι ποδοσ 
φαιριστές τουΌΦΗ έκαναν δυο 
προπονήσεις. Το πρωί στις 7.

Φιλικό τέοτ
30' στο γήπεδο του Ηροδότου 
(Αλικαρνασσός) και το απόγευ , 
μα στις 7 στο βοηθητικό γήπε 
πεδο. Σήμερα θα έχουν ρεπό.

ΣΤΟ μεταξύ χθες το από 
γεύμα έγινε ο καθιερωμένος α­
γιασμός στο γήπεδο του ΟΦΗ.

ΣΤΟΝ αγιασμό παραυρέθη,
καν
της

τα Διοικητικά 
ΠΑΕ—.ΟΦΗ, του

ΟΦΗ, του 1

ευιμίβούλιά
Ερασιτέ

Λίνδέσμοιυ
ΟΦ’Η και εκπρόσωποι των Δϊοι 
κήσεων του Ηροδότου, και του 
Εργοτέλη, . καθώς επίσης και 
πολλοί φίλαθλοι ’

ΠΡΟΣ τους ποδοσφαιριστές 
μίλησε ο Αντιπρόεδρος του Δ. 
Σ. της ΠΑΕ —ΌΦΗ γιατρός κ. 
Γιώργος Καραντανός, ο οποίος 
ευχήθηκί: καλή χρονιά και τόνι 
σε ότι οι φίλαθλρι περιμένουν 
εφέτος πολλά από τον ΟΦΗ. Η 
Διοίκηση, είπε ο κ. Καραντιινός 
θα συμπαρασταθεί στον προπο­
νητή και στους ποδοσφαιριστές 
ώστε απερίσπαστοι να επιδο 
θούν στο έργο τους και να απο 
δύσουν το μέγιστο των ικανό 
τήτων τους.

ΑΘΗΝΑ 9 (ΑΠΕ) — 
Με στόχο τον ορθολογισμό του 
τιμολογίου υποχρεωτικής ασφά­
λισης των αυτοκινήτων και κάλυ 
ψη του ζημιωγόνου απ.!οτελέσ;μ'α 
τος που έχει διαπιστωθεί για τις 
Ασφαλιστικές Εταιιρίες, αναπρο 
οαρμόζονταΊ τα 'ασφάλιστρα 
των αυτοκινήτων. Παράλληλα, 
βελτιώνεται το ασφαλιστικό κα­
θεστώς που ισχύει μέχρι σήμερα 
σε ουσιαστικά του σημεία.

Με αποφάσεις που πήρε το Υ 
πουργεσ Εμπορίου λύνεται ένα 
από τα κύρια προβλήματα που έ­
χει δημιουργήσει μέχρι σήμερα 
πολλά παράπονα εκ μέρους των 
ασφαλισμένων. Συγκεκριμένα, ε­
νώ η ασφάλιση της αστικής ευθύ 
νης από την κυκλοφορία των αυ 
τοκινήτων είναι υποχρεωτική α­
πό τον νόμο, πολλές ασφαλιστι 
κές εταιρίες για να κάνουν αυτή 
την ασφάλιση απαιτούν από 
τους ασφαλιζομενους την ταυτό 
χρονη κάλυψη άλλων κινδύνων 
(π.χ. φωτιά, ίδιες ζημιές, κλοπή 
κλπ.) για τους οποίους η ασφάλι

ση δεν είναι υποχρεωτική. Σε εγ 
κύκλιο του Υπουργείου Εμπορί­
ου προς τις ασφαλιστικές ενώσεις 
αναφερετα. ότι κάθε ασφαλιστι 
κή εταιρία είναι υποχρεωμένη να 
παρέχει τις ελάχιστες υποχρεωτι 
κές καλύψεις για αστική ευθύνη 
από την κυκλοφορία των αυτοκι 
νήτων για τις οποίες είναι υπο 
χρεωμένος να ασφαλίζεται κάθε 
οδηγός αυτοκινήτου. Γι' αυτές 
τις υποχρεωτικές ασφαλίσεις το 
τιμολόγιο ασφάλιστρων είναι ε­
νιαίο για όλη την αγορά.

Οι αυξομειώσεις των ασφαλί­
στρων που εγκρίθηκαν από την 
Επιτροπή Τιμών και Εισοδημά­
των, έχουν ως εξής:

Επιβατικά Ι.Χ.:
Μέχρι 6 Ιππους 0ο)ο
7—10 Ίππους 10ο)ο
11—4 5 Ιππους 20ο)ο

οι παραπάνω- αυξήσεις ή μειώσεις 
αναφιέροντα ι στα ασφάλιστρα α 
στικής ευθύνης του αυτοκινήτου' 
και όχιι στα συνολικά ασφάλι- 
στρα (που τυχόν να περιλαμβά 
νουν και προαιρετικές καλύψεις, 
,κλπ.). Για παράδειγμα, για ένα 
φοτηνό Δ.Χ. 70 Ιππων η αύξηση 
30ο)ο στα ασφάλιστρα της υπο 
χριεωτΓκής κάλυψης σημαίνει μια 
'ετήσια επιβάρυνση 5>. 175 δρχ. Ε­
πίσης για ένα Ταξί 15 Ιππων η πα 
ραπάνω αύξηση συνεπάγεται μια 
'ετήσια επιβάρυνση 3.090 δρχ. I

ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ 
ΤΟΥΕΟΜΜΕΧ 
ΣΕ ΑΠΟΦΟΙΤΟΥΣ ΑΕΙ

। Γνωστοποιείται στους αποφοί 
τους ΑΕΙ ότι ο ΕΟΜΜΕΧ θα χο 
ρηγήσει 25 υποτροφίες με σκοπό 
την εξειδίκευσή τους στην Διοί 
κηση - Διαχείρηση Βιοτεχνικών 
Συνεταιρισμών.

Η εκπαίδευση θα διαρκέσει 4 
μήνες, μετά την οποία εξασφαλί 
ζεται στους υποτρόφους απασχό 
ληση σε βιοτεχνικούς Συνεταιρι­
σμούς της επαρχίας.

Κρίνεται απαραίτητη η πρα'υ 
πηρεσία σε επιχειρήσεις ή Συν)- 
σμούς και η ικανοποιητική γνώση 
μιας των ακολούθων ξένων γλωσ 
σών: αγγλική, γαλλική, γερμανι­
κή, ιταλική, ρωσική ή ισπανική.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται 
να παραλάβουν τα σχετικά έντυ 
πα από το εδώ Παράρτημα του 
ΕΟΜΜΕΧ μέχρι 14-8-85. (Κέντρο 
Εξυπηρέτηση Βιομηχανικής Περί

I οχής Ηοακλείου, οδός Α', τηλ.
I. 280225).

| ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΣΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ

ΜΙΧΑΛΗΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ 
« ΝΙΔΙΩΤΗΣ »

Λαϊκός

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Μικρά άλλα ενδιαφέροντα
• ΣΕ φιλικό αγώνα που, έγι 

νε χθες το απόγευμα στην Αιλι 
καρνασσό ο Ηρόδοτος κέρδιίσε 
Τον Αυγερινό ;ιε 9—0. Από δυ
ο γκολ πέΤυχαν οι 
κος (27' με κεφαλιά 
Μιχιαλάκης (29' και
Μπακούση, 
ατό ένα οι

(.48' και

Κεφαλοό 
και 43), 
60 ) και 

68ή) και
χοιναράκης (5’ με

• ΤΗΝ Τετάρτη ο ΟΦΗ 
θα δώσει φιλικό αγώνα με τα 
Χανιά.

• ΑΠΌ το Εργατικό Κέν­
τρο Ηρακίλβίου στάλθηκε στον 
ΓΓΑ κ. Σαρρή το ακόλουθο Τη, 
λεγράφημα:

«Τα πιο θερμά μας συγχορη

9-8-85
Ν. Υόρικης 130,.680 134,660
Δ. Γερμανίας 46,030 47,432
Παρίσι 15,064 15,522
Λονδίνου 176,679 182,061
Ελβετία 40,927 42,173
Ιταλίας 6,675 7,065
Δανίας 12,739 13,127
Αυστρίας 6,547 6,747
Σουηδίας 15,544 16,018
Νορβηγίας 15,157 16,043

Πάνω από 16 Ιππους 30ο)ο
Φορτηγά Ι.Χ.:
Όλες οι κατηγορίες 0ο)ο
Αγοραία:
Ανευ ταξίμετρου: Όλες οι 

τηγορίες 30ο) ο
ΤΑΞΙ:
Όλες οι κατηγορίες 30ο)ο
Φορτηγά Δ.Χ.:
Μέχρι 15 Ίππους 10ο)ο 
16—'20 Ίππους 20ο)ο 
21—30 Ίππους 30ο)ο
Πάνω από 31 Ιππους 30ο) ο
Αγροτικά:

Όλες οι κατηγορίες 0ο)ο
Λεωφορεία:
Όλες οι κατηγορίες 30ο)ο
Μοτοσυκλέττες:

κα

κεφαλιά), Κλάδος (74') και Κοί 
λιάρας (79 ). Στο 85' ο Ζήσης 
σούταρβ άουτ πέναλτυ.

τήρια για τη\> Επιλογή σας

Πρός τούς άρμόδισυς Υπουργούς

ΕΡΩΤΗΣΗ ΤΟΥ«. ΔΡΕΤΤΑΚΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΖΩΝΗ

Δε θέλει λοιπόν καυχησές

Α-

ΑΠΟ' 
Αρετάκη

Στό λιμάνι
τον Βουλευτή κ. 

κυτατέθη.κε η πα

φ ΦΙΛΙΚΌ αγώνα θα δώσει 
σήμερα το απόγευμα στις 6.30' 
ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ στην Ανώ 
πόλη, μι: τον τοπικό Διαγόρα.
• ΑΡΧΙΖΟΥΝ σήμερα οι α 

γώνες του Τουρνουά Μΐνι Μπά 
σκετ, που διοργανώνει η ΓΕΗ, 
με το εξής πρόγραμμα: Ηράκ 
λείο—Ηρόδοτος, στις 6μ.μ. και 
ΟΦΗ-ΓΕΗ στις 7/μ.μ.

στην θέση, το» Γενικού Γραμ 
ματέα Αθλητισμόύ. Για μας 
που γνωρίζομε τις ικανότητες 
σας θεωρείται δεδομένη η επι 
τυχία σας»
• ΑΓΩΝΑ δεξιοτεχνίας αυ 

τοκινήτων διοργανώνει αύριο 
’Κυριακή στις ΙΙπηι. η HAWA 
Κρήτης στην περιήχή του λιμα 
νιού. Δήλωση συμμετοχής έ­
χουν ι ποβάλει 19 οδηγοί. Η α 
νακοίνωση των αποτελεσμάτων 
θα γίνει αμέσως μετά τον αγώ 
να.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο1 ενδοκρινολόγος Δημήτρης 

Λιβαδάς άμισθος επίκουρος κα 
θηγητής του Πανεπιστημίου Α- 
θηνών απουσιάζει σε επιστημο 
νικά ταξείδι στο. εξωτερικό θα 
επανελθεί στις 10 Σεπτεμβρίου 
και θα δέχεται πλ. Κορνάρου 
3Ί τηλέφωνο 243490 καΘημερι 
νώ 5—8μ.μ.

Επιβατικές I.X.: μείωση 30ο)ο
Επιβατικές Δ.Χ.: 0ό)ο
Φορτηγές I.X.: 0ο)ο
Φορτηγές Δ.Χ.: 0ο)ο
Μοτοποδήλατα:
Μείωση 30ο)ο
Από τις παραπάνω ανακατατά 

ξεις των ασφάλιστρων των δια­
φόρων κατηγοριών αυτοκινήτων 
προκύπτει μια αύξηση 5ο)ο περί 
που για τα συνολικά ασφάλιστρα 
της αγοράς. ι

Τέλος πρέπει να σημιειωθεϊ ότι .

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η σπλίδα

από τα επιτρεπόμενα όρια στο 
ζάχαρο. Κάπου 1,38, που σημαί 
νει προσοχή, κίνδυνος...

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ

«ΠΕΤΑΛΟ»
ΤΟ ΣΤΟΛΙΔΙ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ 

Κάθε βράδυ έως την Κυριακή

*

ΦΙΛΙΠΠΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΓΙΑ ΝΑ ΤΟΝ ΑΠΟΛΑΥΣΕΙ ΟΛΟ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

RESERVATION: 821687

ΕΠΙΣΤΜΜΟΝΑ,Σ 42 χρονών, οικονομκά ανεξάρτητος (περι­
ουσία 150.000,030 δρχ.) με πολλά τεκμήρια επαγγελματικής 
ιαι επ.στημόνικής επυτιχίας και με μεγάλη κοινωνική προ­
βολή, ατυχήσας, ζητά σε γάμο σύζυγο με σπουδαία προσόν­
τα (το ο ικονομικό δεν είναι απαραίτητο). Απαντήστε I. Ζά- 
χος. Ταχυδρομική θυρίδα 1182. Ηράκλειο, εσωκλείοντας 
φωτοτυπίες της αστυνομικής ταυτότητας, τηλέφωνο και 
αλ.'α στοιχεία. Απόλυτη εχεμύθεια. Αποκλείονται γραφεία 
συνοικεσίων.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Αυγούστου συμπληρώνονται 40 μέρες 

από το θάνατο τπς αγαπημένης μας μητέρας και αδελφής

ΕΛΕΝΗΣ Δ. ΦΡΟΧΥΝΑΚΗ
και θα τελεσθεί μνημόσυνο στον Ι.Ν. Προφ. Ηλία Άνω Κα 
στελλιονά στις 8.30 π.μ. Παρακαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μανώλης και Έφη Φροσυνάκη, Γιώργος και Μα 
ρία Φροσυνάκη, Ανδρέας και Μαίρη Φροσυνάκη.
Τα αδέλφια: Μαο γώ και Δημ. Μετοχιανάκης, Φωτεινή και 
Χρηστός Αννελόκης, Γιώργος και θεόν. Κοτζαμπασάκη, Βαγ 
γελώ και Ιωάννης Καραβαλάκης, Δημήτρ. και Πόπη Κοτζα 
μπασάκη.
Οι εγγονοί, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΔΩΣΕ στον Παθολόγο σου να 
δει τις εξετάσεις, μα δεν είναι τί 
πάτε σο'β'αρό, με καθησύχασε. 
Κάποια δίαιτα μόνο πρέπει να κά 
νεις. Ν' αποφεύγεις τούτο κι εκεί 
νο και μου αράδιασε αρκετά φα 
γητά.

— Μα και τώρα τ' αποφεύγω 
προληπτικά, γιατρέ, είπα. Και ό­
μως...

— Τότε να κόψεις τις αλμυρές 
ιστορίες που μας σερβίρεις συ­
χνά, γιατί ανεβάζουν κι αυτές το

ζάχαρο, ήταν η. απάντησή του.
*

ΑΝΔΗΤΕ, λοιπόν, ότι τα γρα­
πτά μου είναι αλατισμένα κανόνι 
κά, ή και ανάλατα, δεν θα οφείλε 
ται σε λόγους μετάνοιας — αμε 
τανόητος γαρ — αλλά διαίτης. 
Υπεράνω όλων η Υγεία, θ’ αντέ 
ξω στην δοκκυασία όμως να τρώ 
γω και να σερβίρω ανάλατα φαγη | 
τά; Ή μήπως στην προσπάθειά 
μου να το αποφύγω με βρήτε... | 
Στήλη Άλατος κάποιο πρωί, ό-! 
πως έγινε η γυναίκα του Λωτ φευ ! 
γοντας από τα Σόδομα και τα Γό ; 
μόρα; «Φύσιν πονηρόν μεταβα-! 
λέίν ουραδιον».. Δίαιτα σημαί­
νει δοκιμασία.

Κωστής Φραγκούλης.

ιρακάτω ερώτηση για τους 
Υπουργούς Εμπορικής 
Ναυτιλίας και Οικονομι 
κών:
Το νομοσχέδιο ,με το οποί 

ο ιδρυόταν η Ελεύθερη Ζώνη Η 
ρακλείου (ΕΖΗ) ήταν έτοιιμο 
από το Μάιο του 1982. Πάρόλα 
αυτά —και ενώ γειτονικές χώ 
ρες προχωρούν στην ίδρυση/ και 
.λειτουργία Ελεύθερων ζωνών— 
πέρασαν τρία ολόκλη,ρα χρόνια 
χωρίς να προωθηθεί το θέμα 
της ίδρυσης της Ελεύθερης ζώ 
νης Ηρακλείου.

Στην ομιλία του στο' Ηρακ- 
κλειο στις 27 Απριλίου 19185 ο 
κ. Πρωθυπουργός ανακοίνωσε 
ότι το· Προεδρικό Διάταγμα με 
το οποίο ιδρύεται η Ε0Η έχει 
υπογράφει από τα μέλη, του Υ 
πουργικού Συμβουλίου στις 26. 
4.85. Έχουν περάσει, όμως άλ 
λοι τρεις μήνες από τότε και 
το προεδρικό αυτό Διάταγμα 
δεν έχει ακόμα δηιμοσιευτεί 
στην Εφημερίδα της Κυβέρνη­
σης.

ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ.κ. Υπουρ 
γοί Εμπορικής Ναυτιλίας και 
Οικονομικών:

(α) Πότε θα δημοσιευτεί

Ηρακλείου
στην Εφημερίδα της Κυβέρνη. 
σης το Προεδρικό Διάταγμα 'με 
το οποίο υδρύεται η Ε.ΖΪί.;

(β) Τί πιστώσεις πρόκειται 
να διατεθούν μέσα στο 1895 και 
το 1986 για τη στελέχωση με 
το αναγκαίο προσωπικό της

Ποιητής - Βοσκός
Διαβάζει Γκόρκι, ΣταΊ'μπεκ, Βάρ 
ναλη, Ρίτσο, Καβάφη, Λειβαδί- 
τη, Νερούντα, Μαγιακόφσκυ. Χι- 
χμέτ, Αναγνωστάκη. «Βουτά την 
πέννα του στον ιδρώτα και λέει 
την αλήθίεια. Τί ποίηση να κάνεις 
όταν δεν αφΌυγικράζεσαι τον πό­
νο· του Λαού;». Το πρώτο του 
ποίημα το έγραψε στο. Τμήμα Με ■ 
τα.γωγών, ήταν «το γράμμα, του 
ιδεσμότη». Το 1978 κυικλοφόρησε 
την πρώτη του ποιητική συλλο 
γη,
— Πότε έγραψες για πρώτη φο­

ρά ποίημα Μιχάλη;
— Ε, δεν θέλω να τα λέω γιατί 

τόγραψα όταν με πήγανε ε­
ξορία τον καιρό της δικτατο­

ρίας και η εξορία είναι σήμερα 
καυχησά και εγώ δεν θέλω' καυ- 
χησές.

ο· Μιχάλης, όπως είναι γνωστός αυ 
τος που έγραψε το χιλιοτραγουδιομένο: «Προσκυνώ τη, χάρη σου 
Λαέ μου». Ο βασικός, ο ποιητής, ο Άνθρωπος, ο Μιχάλης Σταυρα- 
ικακης. Και ποιος δεν ξέρει τον Μίχαλο, το βοσκό του Ψηλορείτη. 
Τρέχει παντού νια να βοηθήσει, να συμπονέσει, να πει μια καλή 
κουβέντα. Να πιει το δίκιο. Να μιλήσει για ισότητα .και δίικαιοσύ 
νη. Πιάιντα κοντά στο Λαό, σε κάθε του πίκρα και χαράΓ

ΕΖ'Η.;
(γ) Τι ποσά θα διατεθούν α 

πό το Πρόγραμμα Δημοσίων Ε 
πενδύσεων του 1986 για τήν ε ■ γ~ 
κτέλβση. των βασικών όργχυν υ I r£ITOVlao^’ Υειτόνιαϋες είντά 'χετε και κλαίτε, 
ποδομής της ■ Ε.Ζ.Ή.; I ΠΡαΜα X® ο Μανόλης μου, γιάντα δε μου το λέτε;

(δ) Πότε πρόκειται να αρχί | Ε"ήΥα γω και στο γιαλό, επ ή να και στη μάντρα, 
σει τη. λειτουργία της η Ε.Ζ.Η; I και' ^θίγανε τα πρόβατα μα δεν κατέχω γιάντα, 
και, τέλος I Γειτόνισσες, γειτόνιασες ανοίξετε τις πόρτες,

(ε) Πότε πρόκειται να τελεί I στήν πέρα μπάντα του χωριού, έρχονται στρατιώτες, 
ώσει η προμελέτη- και η μελέ I Μανόλη εσύ δεν έρχεσαι, δε θα σε δω ποτέ μου 
τη και πότε πρόκειται να αρχί I γιατί παιδί μου σ' έφαε το βόλι του πολέμόυ.
σουν τα μεγάλα έργα που προ I Στον πόλεμί ο- πατέρας σου σκοτώθηικ' ένα βράδυ 
βλέπονται απο τη μελέτη, αυτή. κι ανάθρεψα σε ορφανό, χωρίς δικό του χάδι 
για την Ε.Ζ.Η και τα οποίο, ό | ■ 
πως έχει εξαγγελθεί, πρόκειται 
να επιχορηγηθούν από την 
ΕΙΟΚ.;

Αθήνα 8 Αυγούστου 1985
Ο ΕΡΩΤΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ I Συνέχε.α «αό τη 1η σελ. 
ΜΑΝΟΛΗΣ Γ. ΔΡΕΤΤΑΚΗΣ' I λειτουργήισει σύντομα και με την

Κάποτε ο Μίχαλος άκουισε το μοιρολά μιας γυναίκας που έχα­
σε το γιο της στο Μέτωπο. Εκείνος, το έφτιαξε με δικά του λόγια, 
έτσι:

II η ΙΟΙ ΒΙΟΙΗ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΤΗΝΟΣ 
Ε)Γ «ΝΕΑΡΧΟΣ»

Έκτακτα δρομολόγια από Ηράκλειο 

κατ’ ευθείαν νια ΤΗΝΟ στις 14 και 16 Αυγούστου 

ώρα 07,30’

Πληροφορίες ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ:

ΑΦΟΙ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ
Οδός 25 Αυγούστου 62 

τηλ. 081)282341 - 081)281242 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΑΞΙΔΙΑ SUN COMFORT
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

ΓΑΛΛΙΑ 23)8 — 31)8 9 ΗΜΕΡΕΣ

Αεροπορικώς από Ηράκλειο, 

Α' Κατηγορία, Ημιδιατροφή.

ΠΑΡΙΣΙ - ΚΑΣΤΡΑ ΛΥΓΗΡΑ - ΚΥΑΝΗ ΑΚΤΗ - 

ΜΟΝΤΕΚΑΡΛΟ.
θέσεις περιορισμένες. Εγγραφές - Πληροφορίες:

SUN COMFORT TOURS
Πλ. Καλλεργών 17 (Β' όροφος)

(Δίπλα Τράπεζα Κρήτης - ΠΑΡΚΟ)

Τηλ. 241833 — 241834.

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ Σ’ ΟΛΑ ΤΑ ΕΙΔΗ 

Εργαστηρίου μας και εισαγωγής

10ο)ο 20ο)ο 30ο)ο

BAMBOO ΣΚΟΥΤΕΛΗΣ 
DALVERA BAMBOO 

Συνδυάζομε καλή ποιότητα - Φθηνές τιμές.

Καλάθια από 100

Φωτιστικά από 1.000

Καρέκλες από 2.500.

Σμύρνης 14 (Πλατ. Δασκαλογιάννη)

ΦΥΓΟΠΟΙΝΟΣ 
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΗΚΕ 
ΑΥΘΟΡΜΗΤΑ

Στο Τμήμα Ασφαλείας Ηραικλεί 
ου παρουσιάστηκε αυθόρμητα ο 
Μιχάλης ΓαλαΥάκης 32 ετών κά­
τοικος Ηρακλείου, ο οποίος εδιώ 
κετο με τριεις καταδικαστικές α­
ποφάσεις του Τριμελούς Πλημμε 
λει οδικέί ο υ Η ρακλείο υ.

Ό Γαλανάκης είχε καταδιικα- 
σθεί συνολικά σε φυλάκιση 4 μη 
νών και 20 ημερών. Παραπέμφθη 
.κε στον κ. Εισαγγελέα Ηρακλείου.

γιική. Στον τομέα των ειδικών μο 
νάδων θα λειτουργήσουν το Αι­
ματολογικό τμήιμα, το τμήμα Αι 
μοδοσίας και το Ογκολογικό.

Σημαντική επίσης χαρακτηρί­
ζεται και η συμβολή της Πανεπι 
στημιακής Κλινικής της οποίας η 
δυναμικότητα σε κλίνες θα φτά' 
σει τις 800.

ΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΙ 
ΟΙ ΑΝΑΓΚΕΣ 
ΤΩΝ ΝΕΦΡΟΠΑΘΩΝ

Οριστικά λύθηκε με τη δημι- 
Όυργίό' της τρίτης βάρδιας στο 
τμήμα τεχνητού Νεφρού, το σο 
βαρά θέμα που μέχρι τώρα αντί 
ιμετώπιζαν οι νεφροπαθείς οι ο­
ποίοι ήταν αναγκασμένοι να πη 
γαίνουν στην Αθήνα για αφοκά 
θαρση. Σήμερα στο τμήμα του 
τεχνητού νεφρού βρίσκονται 74 
νεφροπαθείς ενώ με την τρίτη 
βάρδια θα καλυφθούν και οι υ­
πόλοιποι 21 που απομένουν ακό 
μη αλλά και έχει τη δυνατότητα 
το τμήμα να καλύψει οκτώ νέες 
θέσεις. Το ιατρικό προσωπικό 
του τμήματος χαρακτηρίζεται 
πλήρες αφού σ' αυτό θα υπάρ­
χουν δυο ειδικευμένοι νεφρολό- 
γοι (ένας θα στέλνεται εναλλακτι 
κά από το Υπουργείο). Τρεις Α- 
γρότικοϊ γιατροί και δυο, ειδικευ 
μένοι Παθολόγοι.

Αναφορά επίσης έγι νε από τους 
κ.κ. Λεβεντάκη και Λευίκόχεί'Ρ', 
στην περιουσία του Νοισοκοιμεί 
ου. Μέ απόφαση όπως είπαν του' 
Δ.Σ. διηιμιουργήθηκε φορέας δια 
χείρησης της περιουσίας του Νο 
σοκομείου η οποία χαρακτηρίζε­
ται ανεκτίμητης αξίας.
Τέλος ο Διοικητικός Δίιευθυντής 

του Νοσοκομείου κ. Λευικόχειρ, 
αναφέρθηκε στα προβλήματα επι 
σκεπτηρίου και συμπεριφοράς 
των συνοδών και επισκεπτών 
των αρρώστων από τους οποίους 
όπως είπε, η Διεύθυνση του Νο 
σοκομείου ζητά κατανόηση, έτσι 
ώστε να διευκολυνθεί το έργο 
των γιατρών. Ο περσινός προώ' 
πολογισμός, είπε ο, κ. Λευκόχειρ, 
για το Νοσοκομείο, έφτασε τα 
1 δις 200 εκατομ. δρχ. συνολικά.

Γ.Λ.

ευθύνη του. Βενιζελείου, θα απο 
συμφορήσει το Νοσοκομείο, του 
■οποίου τα 300 περίπου κρεβάτια 
που διαθέτει, είναι ήδη καλυμμέ 
να.

Μ'ε την εφιαρμο'Υή επίσης του 
νόμου για το Εθνικό Σύστημα Υ 
γειας (ΕΣΥ) θα αντιμετωπιστεί 

,ινπτττ'Λ „ · a I ικαι' Τ0, πρόβλημα του ΙατρικούΜΕΤΑ απο πρόταση του Δ ΙΠρ.ο.σω.Π(ι.κού, Σύ,μφω.να μ£ /θ νεο 
Σ του Παραρτήματος του ΠΙΚ στο, Βεν|^
ΠΑ Ηράκλειου που εγκριθηκε I .στούν 21 Δι.ευ,θνντές> ao Επιρε 
απο το ΑΣ του ΠΙΚΠΑ Αθήνας I ληΤές Α· κ,α|. 23 Επιμεληριές Β' ε- 
ικαι απο το Υπουργείο Υγείας νώ θα λειτουργήσουν πλήρως οι 
και Πρόνοιας, οημιουργούνται I ειδικότητες Παθολογία Καρδιολο 
μόνιμες, σύγχρονες εγκαταστά- I Yja, Παιδιατρική, Νευρολογικό 
σεις στις Κατασκηνοίσβις του | τμήμα, Νέυρολογία, Αιματολο- 
ΠΙΚΠΑ του Κόκκινη' το Χάνι. I γία, ΓαστρεντερολοΥία, λερματό 
Ήδη ανατέθηκε η σύνταξη, κτι I λογία - Αφροδισιιολογία, Πνευμο 

ριολογικής μβλέτης στον Αρχι I νολογία - Φυματιολογία, Ενδοκρι 
τέκτονα του Παραρτήματος. | νολογία, Νεφρολογία, Ρευματολο 

για, Χειρουργική, Ορθοπεδική, 
Όυρολογΐική, Οφθαλμολογιική, Ω- 
το)γολογική, Μόιευτική, Νευρο- 
χειρουργική, Χειρουργική Παί- 
Ιδων, Αναισθησιολογία, Ψυχιατρι 
ική, Μικροβιολογία, Ακτινοδια­
γνωστική, Παθολογική ανατομι­
κή, Κυτταρολογία Γναθοχε'ρουρ

ΜΟΝΙΜΕΣ

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

ΣΤΟΠΙΚΠΑ

ΟΠΩΣ είναι γνωστό το ΠΙΚ 
ΉΑ διαθέτει στην παραπάνζυ 
περιοχή έκταση 40 στρομμά 
των παραθαλάσσια, και ,με πολ 
λά πεύκα,, η οποία .μέχρι τώρα 
έμενε ανεκμετάλλευτη. Το ΔΕ 
του Παραρτή,ματος πιστεύει άτι 
ο χώρος αυτός μπορεί να άξιο 
ποιηθεί πολλαπλά και όχι μόνο 
για κατασκηνώσεις παιδιών. 
Μπορεί να χρησιμοποιηθεί για 
κατασκηνώσεις μελών των ΚΑ 
ΠΗ, παιδιών με ειδικά προβλή 
ματα, Κοινωνικό Τουρισμό κλπ 
γεγονός είναι ότι το έργο αυτό 

ΕΚΔΡΟΜΗ I που Θα στοιχίσει αρκετά εκατομ
ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ | μύρια. Είναι κάτι που έλλβιπε
Ο Ορειβατικός Ηρακλείου, npa I και που χρειαζόταν ο τόπος, 

γματοποιεϊ στις 14, 15, 16, 17,1
18)8)85 εκδρομή στη Γαύδο. I-----------------------------——-------------

Αναχώρηση την Τετάρτη 14)8 rVMCVI,rtkl_A1
στις 4,30,μ.μ. από πλατεία Αρχαι | NcxiZQNTAI 
ολογικού Μουσείου.

Άφιξη στη Χώρα Σφακίων και I θ' ΑΕΡ Ο ΨΕΚΑΣΜΟΙ 
αναχώρηση για Γαύδο, όπου και I 
διανυκτέρευση. | ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΔΑΚΟΥ

Επιστροφή στο Ηράκλειο, την I
'Κυριακή, I ΑΠΟ το Ε'λαιοταμε'ίο Ηρα

Πληροφορίες στο τηλ. 287110 I «λείου ανακοινώνεται ότι λόγω 
8,30'—·10 μ.ιμ. εκτός από Σάββα I Ισχυρών ανέμων, δεν ψεκάστη- 
το και Κυριακή, I καν ακόμα οι περιοχές των Κοι

Από τον ΕΟΣ I νοτήτων Αγ. Σύλλα, ’Κ. Αρχα 
' ' ---------------- I νών, Σκαλανίου, Αγ. Μύρωνα,

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ I Σ,ταυρακίων, Πυργού Πενταμά-
Το Παγκρήτιο Βεν,ιζέλειο και I 8^ Πετ,ροκέφαλο, Βουτών, Ά 

Πανάνειο Γενικό Νοσοκομείο I vw κα, Κάτω Ασιτών, Τυλίσ 
Προκηρύσσει τακτικό δημόσιο I σου> Μονής, Κορφών, Κεράμου 
'μειοδοτικό διαγωνισμό που θα I τσίου, Καμαρών, Κολοσσών 
γίνει στις 10 Σεπτεμβρίου 85 I Γάζι, Αουτρακίου Δαφνών, Β« 
ημέρα Τρίτη και ώρα 12 το με I νεράτου, Αυγενικής, Σίβας, Καλ 
σημέρι στο γραφείο προμηθει I λνθέας, και περιοχής Φοινικιάς 
ών του Νοσοκομείου για την I τ0υ Δήμου Ηρακλείου. Στις πε 
προμήθεια των παρακάτω ει I ρ10χές αυτές αν το επιτρέψουν 
δών για τις ανάγκες των Κέν I οι ,καιρι,κές συνθήκες θα διενε 
τρων Υγείας του Νομού Ηρακ I ργηθεί ο αεροψεκασμός σήμε- 
λ®'ου· , . Ι ρα Σάββατο και τη Δευτέρα.

1. Είδη Κουζίνας (πιάτα, μα I ΑΠΟ τη. Δευτέρα θα σιυνεχι- 
χαιροπίρουνα, χύτρες προβλεπο I στούν, καιρού επιτρέποντας, οι 
μένηις δαπάνης δρχ 200.000 I αεροψεκασμοί στις Κοινότητες

2. Ψύκτες ύδατος προβλεπο-1 Χουδέτσι, Κουνάβους, Μυρτιά 
μένης δαπάνης δρχ 300.000 Γ,ια I Αστρακοός, Πέζά, Καταλαγάρι 
περισσότερες πληροφορίες όσοι I Αγ. Βασίλειο, ’ Καλλονή, Αγ. 
ενδιαφέρονται μπορούν να απευ I Παρασκιές, Μελέσσες, Βαγιωνι 
θύνονται στο γραφείο προμηθει I «, Βασιλική, ΣΥάβγιες, Πάρτη, 
ών του Νοσοκομείου (τηλ, 236 I Λευκοχώρι, Πανόραμα, Πα 
544) κάθε εργάσιμη ημέρα και I τσίδερο, και Δήμο Άνω Αρχα 
ωραΛ . „ I νών. Και από Τρίτη, στο Μετά

Οπροεδρος του ΔΕ I ξοχώρι, Χαράκι, Δαμάνια.
Μ. Φραγκιαδαυ?άκης 1

ΚΑΛΕΣΜΑ
Στις 14 Αυγουστου παραμο­

νή της Παναγίας ο Πολιτίστ* 
κός Σύλλογος Κεραμουτσίου, 
διοργανώνει χοροσπερίδα στη 
πλατεία του χωριού. Σας περί 
μένουμε και υποσχόμαστε μια 
αξέχαστη, Κρητική, βραδυά.

Αύρα Νεκτάριος Σαμόλης
Λαούτα Παντελής Σαλούσ 

τρος Αντιόνης Σαλούστροε.
1ι-3ι

Ο ΘΙΑΣΟΣ «ΑΛΜΑ»

ΜΕ ΤΗΝ «ΣΤΑΣΗ

ΛΥΕΣΙΑΤΡΕΙΟΥ»

Αριστες εντυπώσεις άφησε σ ό 
σους παρακολούθησανίτην παρά 
στάση, προχθές στονΠβ. Ηλία 
ο Θίασος Άλμα παρουσιάζον­
τας το έργο του Γιώργου ,Χα 
ραλαμπίδη «Στάθη, Λυσσιατρεί 
ου». Με ξεχωριστή) εκφραστή, 
κότητα οι ηθοποιοί Σόφηι Δια 
μαντοπούλου, Σπόρος Φίλιππό 
πουλος, Μαίρη Σολωμού, Hava 
γιώτης Μαντέλης και Γαλήνη Υ 
φαντίδου ερμήνευσαν τους ρό 
λους του έργου χεικροτούμενοι 
θερμά από το κοινό το οποίο 
σε κάθε φάση, της παράστασης 
ένοιωθε την αμεσότητα της έκ 

κορασης των ηθοποιών. Ο Θί 
ασος «Αλμα» θα: δώσει παρα­
στάσεις στα χωριά ’Κυπαρίση- 
και Βασιλιές.

ΣΥΜΠΟΛΙΤΗΣ 
ΙΕΡΟΨΑΛΤΗΣ 
ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Ο ΣΥΜ,ΗΟΛΙΤΗΣ μας κ. 
Στ. Νανάκης, καθηγητής βυζαν 
τονής μουσικής, πρωτοψάλτης 
Αγίου Ελευθερίου, κλήθηκε από 
τον Δήμο Θεσσαλονίκης να λά 
βει μέρος στις εορταστικές εκ 
δήλώσοις για Τα 2300 χρόνια 
της Θεσσαλονίκης το τριήμερο 
20—22 Σεπτεμιβρίου.

Ο κ. Νανάκης Στέλιος θα 
ψάλλει /μονοφωνικά με συνο 
δεία ισοκρατήιματος εις τον Να 
ό του Πολιούχου της πόλέως 
Αγ. Δημήτριο, ,μαθήιματα από 
όλα τα είδη της ψαλτικής τέχ 
νης (εΐιρμοιλογικά, στιχηραρι 
κά, Παπαδικά).

ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΚΥΨΕΛΕΣ 
ΜΕΛΙΣΣΏΝ

Αγνωστοι έκλεψαν τα ξημερώ 
ματα της Τετάρτη,ς από αγροτιική 
'περιοχή της Κοινότητας Εμπό­
ρου Πεδιάδας 4 διόροφες κυψέ 
λες μελισσών, που ανήκαν στον 
Γεώργιο Πατεράκη, κάτοικο Εμ­
πόρου. Ανακρίσεις κάνει το Αστυ 
νομικό Τμήιμα Τάξης Βτάννου.

ΑΡΙΑΔΝΗ
15 — 16 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΡΙΤλ ΣΑΚΕΠΑΡΙΟΥ
Ο θρύλος του Ελληνικού ΛαΤκού Τραγουδιού.

ΕΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ 
ΒΟΗΘΕΙΑΣ

Στην Αγροτική; τράπεζας θ» 
ρίδα Έβανς, ανοίχθηκε ο λογ) 
σμός ταμιευτηρίου Ν. 16835 
στο όνομα Κων)νος Φλουράκης 
γιατί έχει άμεση ανάγκη να με 
ταβήι στο Λονδίνο για εγχείρη 
ση, ανοικτής καρδιάς. Όσοι ε 
πιθυμούν ας ιβοηθήσουν στις δϋ ’ 
σκολες αυτές στιγμές της ζω „
ής το». ί

ΝΕΕΣ ΤΙΜΙΕΣ 
ΟΠΏΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ

Απά τη Δ)ινση Εμπορίου, ανα 
κοινώνετιαι ότι η ομόδα εργασίας 
που συγκροτήθη»® με την αριθ. 
1210)20-3-65 απόφαση του Νο- 
ιμάρχη Ηρακλείσυ καθόρισε τις α 
νώτατες ενδεικτικές χονδρικές τι- 
ιμές των Οπωροκηπευτικών στην 
περιφέρεια του Ν. Ηρακλείου α­
πό 12-6-85 ως εξής:

Αγγούρια γενικά το κιλό 60, Κο 
λοκυθόκια 55, Κρεμμύδια Αχλά­
δας 45, Κρεμμύδια γενικά 30, Λε 
μόνια 70, Πατάτες γενικά 25, Το 
μάτα Α’ 40, Τομάτα Β- βιομηχα 
νική 30, Πορτοκάλια Βαλέντσια 
και λοιπών ποικιλιών 70, Καρπού 
ζια 13, Πιπεριές χονδρές 40, Πε­
πόνια 30, Μελιτζάνες γενικά 40, 
Ροδάκινα (εξαιρούνται τα λευκό 
σαρκα ροδάκινα) 70, Μεκταρίνια 
80, Αχλάιδια1 κόσσια Εξτρα σε μο 
νόσε ρα τελ. 65, Αχλάδια κάσσια 
Α 60, Μπάμιες ΜάογΓατϊου και 
Αυλίδας 130, Μπάμιες λοιπών πε 
ριοχών 110, Φασολάκια σαουλιά 
80, Φασολάκια λοιπών ποικιλιών 
100.


